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Okurková sezóna
Ano, tak se dá, vážení čtenáři 
našeho zpravodaje, přelom 
léta nazvat. Na sociálních 
sítích už kolují dotazy typu: 
„někdo cukety?“, fotky z dovo-
lených a jiné radovánky, které 
prázdniny skýtají. Na radnici 
a na úřadě si na okurkovou 
sezónu nemůžeme stěžovat. 

Lidé na poslední chvíli řeší propadlé pasy a jiné 
doklady nutné k vycestování. Nezřídka si všímají, 
že Velká Británie již není v EU a občanka na výlet 
do Londýna je zkrátka málo a jiné trampoty. 
Radnice již v polovině roku vyhlíží finanční toky, 
které vrcholí koncem roku a pomalu připravuje 
rozpočet na rok dvacet šest. 

Michal Boudný

SLOVO STAROSTY
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Slavkovský

zpravodaj

Veteranfest Slavkov 2025
Krása, styl a 1200 motorových legend v zámeckém parku
strana 2 a 3

Foto: Agentura Atlantic

Foto: Andrea Špak



Foto na straně: Jan Martinek a Andrea Špak
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Plány velké, peníze malé, jako každý rok. 
I tak se domnívám, že investice do města jsou 
vidět a nemáme se zač stydět! Pustili jsme se 
do Polní a v září do Jiráskovy ulice. Rovněž 
budeme v  polovině srpna vyhlížet přísun fi-
nančních prostředků na  vybudování „uměl-
ky“ na škvárovém hřišti. S žádostí jsme nyní 
úspěšní z  půlky a  najít z  vlastního rozpočtu 
peníze na realizaci bude velmi složité. Celko-
vá investice je 36 milionů, podpora státu měla 
být 23, ale přiznaných máme 14. Mít a nemít 
devět milionů je sakra rozdíl! Počkáme, jak 
se k tomu ministr financí postaví a do Národní 
sportovní agentury ještě něco nepošle.

Dále jsem na sociálních sítích zaznamenal 
opět věčné téma – veřejné toalety. Na  jaře 
jsem avizoval vybudování toalet v  budově 
bývalé hospody Na zastávce, které z důvodu 
nutnosti stavebního povolení ve  slibovaném 
termínu nebudou. Dále je myšlenka města 
udělat toalety na  nádvoří Panského domu. 
Projekt je zatím ve stadiu nápadu a vzhledem 
k  památkově chráněné budově bude muset 
projít složitým schvalovacím kolečkem.

Největší událostí roku však nebudou žádné 
stavby, ale záležitost, která se nás denně týká – 
odpady. Jak jsem již několikrát avizoval, naše 

město a  další dvacítka obcí Ždánického lesa 
a Politaví včetně Bučovic bude zavádět popel-
nice na plast a papír přímo do domu. Odpady 
celkem jsou věčné téma a  bude stále aktuál-
nější, protože termín ukončení skládkování se 
neúprosně blíží a pravidla zpřísňují a zpřísňu-
jí. Slavkov u Brna patří v širokém okolí na špi-
ci co se vytříděnosti týká, ale přesto jsme se 
rozhodli udělat pro statistiku a pohodlí občanů 
více. Představa, že nebudu někam chodit či 
objíždět město s  pytlem plastů, kde je volno 
a dám si je do popelnice na dvorku, je více než 
příjemná. To samé s  papírem. Velký náskok 
máme díky naprosto efektivnímu svozu zele-
ně, na který většina obcí a měst teprve najíždí. 
I  tak nezažijí ten luxus, odvézt kolečka trávy 
do  kontejneru na  konci ulice kdykoli potře-
buji. Celá akce je na  principu dobrovolnosti 
a  cílem je likvidovat veřejně přístupná místa 
na plast a papír, které máme po celém městě 
a jsou mnohdy cílem „mimoslavkováků“ nebo 
některých obchodníků, kteří jsou líní zajet 
do  sběrného dvora. Jsme krásné čisté město 
a věřím, že bez modrých a žlutých vláčků bu-
deme ještě krásnější. Prosím sledujte infomač-
ní letáky, sociální sítě a  internetové stránky 
města. Zvládli jsme výdej stovek kompostérů 
a  hnědých bio popelnic a  věřím, že v  klidu 

zvládneme i toto. Ze začátků se to bude týkat 
rodinných domů a přes zimu začneme postup-
ně zapojovat sídliště a  bytové domy. Systém 
„door to door“ funguje léta v řadě obcí a spo-
lečenství obcí ŽLaP se do něj rozhodlo zapojit 
až po získání vhodného dotačního titulu.

Prázdniny běží a s nimi i společenské a kul-
turní akce, které pro nás vytváří s  velkým 
uznáním hrstka zaměstnanců zámku. Bohužel, 
vzhledem k  blížícím se sněmovním volbám 
jsme i cílem nájezdů skupin usilujících o křes-
lo v dolní komoře. Některé politiky, kteří pro 
město něco dělají, si sami zveme, některé to-
lerujeme a  někteří se bez ptaní promenádují 
v parku a šíří svoje „moudra“, dělají si selfíč-
ka, videa, obtěžují návštěvníky a za dvě stovky 
vstupného tak parazitují na tvrdé práci našich 
lidí! „…hlásíme se vám ze slavkovské zámecké 
zahrady, kde….“ A co jako, Jerry? To pořádáš, 
nebo to sponzoruješ? Je to velmi smutný průřez 
stavu naší společnosti a nevidím světlo na kon-
ci tunelu. Možná jsou má slova moc tvrdá, ale 
nic mě nevytočí více, jak krádež cizí práce 
a myšlenky! Konce mají být veselé a optimis-
tické, takže vám přeji hezkou druhou polovinu 
léta a věřím, že se budeme potkávat na akcích 
společně a ne s blouznivci z Prahy nebo Brna.

� Michal Boudný, starosta města

Okurková sezóna
(Dokončení ze strany 1)

Veteranfest Slavkov 2025 – krása, styl  
a 1200 motorových legend v zámeckém parku

Poslední červnová sobota opět patřila jedné 
z nejvýznamnějších motoristických akcí svého 
druhu v České republice. Veteranfest Slavkov 
2025 přilákal do  areálu slavkovského zámku 
obdivovatele historických automobilů a moto-
cyklů z celé republiky i ze zahraničí. Letos se 
celkový počet vystavených vozidel vyšplhal 
na více než 1200, a zámecký park tak doslova 
zaplnily stovky veteránů, včetně motocyklů, 
pracovních strojů, autobusů nebo traktorů.

Přehlídka vozidel zahrnovala jak ikonické 
modely z první poloviny 20. století, tak stále 
populárnější youngtimery vyrobené do  roku 
2000. Každý automobil má svůj příběh a do-
hromady vytvořily jedinečnou časovou mo-
zaiku automobilové historie. Návštěvníci tak 
mohli doslova „projít dějinami“ mezi chro-
mem, kůží a  vůní starého benzínu. Letošní 
ročník přinesl novinku v podobě dvou pódií, 
která obohatila program a nabídla rozmanitou 
kulturní náplň.

V horním parteru moderoval program Lu-
děk Savana Urbánek. Zazněly zde swingové 
a jazzové melodie v podání elegantních Jazz 
Ladies and Co., své taneční vystoupení před-
vedli Rhythm Pilots a  diváci mohli obdivo-
vat také stylové módní přehlídky dobových 
oděvů společnosti Dantes, které dokreslily 
atmosféru minulých desetiletí. Právě zde byla 
rovněž udělena cena elegance, která ocenila 
právě nejlepší oděv a vystupování.

Druhé pódium ve  spodní části zámeckého 
parku bylo zasazeno přímo mezi velkoprosto-
rové americké vozy – ideální kulisa pro kon-
certní vystoupení Elvis Presley Live v podání 
Jakuba Machuldy, který se v průběhu dne stří-
dal s kapelou Smykem. O atmosféru a plynulý 
chod programu se zde postaral moderátor Da-
vid Fink. Tato část programu přilákala pozor-
nost nejen milovníků amerického retra.

Patronkou Veteranfestu je již tradičně herečka 
Alena Antalová, která ani letos nechyběla. Její 

přívětivost, elegance a osobní účast dodala celé 
akci slavnostní nádech a potěšila nejednoho ná-
vštěvníka. Na akci nechybělo ani tradiční hodno-
cení odborné poroty, která vybrala vítěze v sedmi 
kategoriích. Ocenění si odnesli ti nejlepší – ov-
šem obdiv si zasloužili úplně všichni, kteří své 
stroje s láskou připravili a do Slavkova přivezli.

Veteranfest Slavkov není jen výstava vozi-
del – je to zážitek, stylová oslava technického 
dědictví, designu a atmosféry minulých dekád. 
Ať už jste fanouškem lesklého chromu, histo-
rického motorismu, nebo si jen chcete užít den 
v krásném prostředí slavkovského parku, tahle 
akce má své nezaměnitelné kouzlo.

Jsme velmi rádi, že se i letošní ročník setkal 
s velkým ohlasem – a těšíme se opět poslední 
červnovou sobotu v roce 2026.

Děkujeme
• �partnerům: Renocar a. s., Youngtimer Čes-

ká republika, Federace klubu historických 
vozidel ČR, Jihomoravský kraj, Technické 
muzeum v  Brně, Kordis JMK, Automobil 
– mediální partner, město Slavkov u  Brna, 
Golf Hotel Austerlitz, JK Styl Kateřina Jará, 
Mamibike, Vincour Jiří – Autoservis, Pneu-
servis, Zámecká restaurace Austerlitz, Era, 
Technické služby města Slavkov u Brna, Go 
From Brno, Moravská hasičská jednota. 

• �vystupujícím: Alena Antalová, Luděk Sava-
na Urbánek, Rhythm Pilots, Jazz Ladies and 
Co., Smykem, Elvis Presley Live – Jakub 
Machulda, David Fink. 

• �vystavovatelům a  návš­
těvníkům.� ZS-A

Podívejte se na kompletní 
foto&video galerii ze Dnů 
Slavkova 2025 zde:Foto: Jan Martinek
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104. schůze RM – 1. 7. 2025
1. RM schvaluje uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo 

se společností SWIETELSKY stavební s.r.o., Pražská třída 
495/58, 370 04 České Budějovice, IČ: 480 35 599, na  re-
alizaci veřejné zakázky pod názvem: „Kompostárna Slavkov 
u Brna“, dle předloženého návrhu znění dodatku. 

2. RM schvaluje zahájení veřejné zakázky na  dodávku 
interiéru dle předloženého návrhu zadávací dokumentace 
na akci „Přístavba MŠ Zvídálek ul. Koláčkovo nám. č.p. 107 
Slavkov u Brna – interiér“.

3. RM schvaluje uzavření předložené Zmluvy o spolupráci 
s městem Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč, IČ: 00309541, 
týkající se schválení umístění informační tabulky na pozem-
cích města Slavkov u Brna v rámci přeshraniční spolupráce 
na projektu „Cesta k míru“ podpořeného z programu Interreg 
Slovensko – Česko 2021–2027 – Kultura a cestovní ruch.

4. RM revokuje své usnesení II. přijaté na 103. radě města 
dne 23. 6. 2025 pod bodem 1656 přijaté ve  znění „Rada 
města souhlasí s  vydáním souhlasného stanoviska pro or-
ganizaci Lesní mateřská škola Pampeliška – pobočný spolek 
Ekoklub Pampeliška, z.s., IČ: 231 44 289 dle předloženého 
návrhu, jako podkladu registrace na ministerstvu školství pro 
účely provozování Lesní mateřské školy v katastrálním úze-
mí Slavkov u Brna v prostorách části parc. č. 343/1 a 343/6.“

5. RM souhlasí s vydáním souhlasného stanoviska pro or-
ganizaci Lesní mateřská škola Pampeliška – pobočný spolek 
Ekoklub Pampeliška, z.s., IČ: 231 44 289 dle předloženého 
návrhu, jako podkladu registrace na ministerstvu školství pro 
účely provozování Lesní mateřské školy v katastrálním území 
Slavkov u Brna na části pozemků parc. č. 5010, 5006 a 5011.

6. RM rozhoduje na  základě zprávy o  posouzení a  hod-
nocení nabídek o tom, že nejvhodnější nabídku na veřejnou 
zakázku pod názvem: „Studie systému sídelní zeleně, město 
Slavkov u Brna“ předložilo sdružení pod názvem MDP GEO – 
ARVITA P, subjektů MDP GEO, s.r.o., Masarykova 202, 763 26 
Luhačovice, IČ: 255 88 303 a ARVITA P spol. s.r.o., Příčná 
1541, 765 02 Otrokovice, IČ: 60706708.

7. RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo na předmět za-
kázky pod názvem: „Studie systému sídelní zeleně, město 
Slavkov u Brna“, se sdružením pod názvem MDP GEO – AR-
VITA P, subjektů MDP GEO, s.r.o., Masarykova 202, 763 26 
Luhačovice, IČ: 255 88 303 a ARVITA P spol. s.r.o., Příčná 
1541, 765 02 Otrokovice, IČ: 60706708, dle předloženého 
návrhu smlouvy.

105. schůze RM – 14. 7. 2025
1. RM schvaluje rozpočtová opatření v předloženém znění 

v souladu s usnesením Zastupitelstva města Slavkov u Brna 
č. 282/19/ZM/2024 ze dne 16. 12. 2024, které zmocňuje 
radu města schvalovat a provádět změny rozpočtu pro rok 
2025 formou rozpočtových opatření.

2. RM souhlasí se zveřejněním záměru prodeje části pozem-
ku parc. č. 2800/1 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1 m2 
v k. ú. Slavkov u Brna v rozsahu dle GP č. 4653-160/2025.

3. RM schvaluje uzavření dodatku č. 7 k nájemní smlou-
vě ze dne 18.02.2000 uzavřené mezi městem Slavkov 
u  Brna a  společností GOLF INVEST AUSTERLITZ, a.s., se 
sídlem Na  golfovém hřišti 1020, 684  01 Slavkov u  Brna, 
IČ: 63495201, jehož předmětem je prodloužení doby nájmu 
do 31. 12. 2030 v předloženém znění.

4. RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného bře-
mene se společností EG. D, s.r.o., se sídlem Lidická 1873/36, 
Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 21055050 týkající se pozemku 
parc. č. 1209, ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Slav-
kov u Brna, který je v majetku města, v rozsahu dle geomet-
rického plánu č. 4642-1107/2025 (stavba s názvem „Slav-
kov u B., kabel NN Williams, LIKO-S“) v předloženém znění.

5. RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného bře-
mene se společností EG. D, s.r.o., se sídlem Lidická 1873/36, 
Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 21055050 týkající se pozemku 
parc. č. 1135, trvalý travní porost v k.ú. Slavkov u Brna, který 
je v majetku města, v  rozsahu dle geometrického plánu č. 
4641-966/2025 (stavba s názvem „Slavkov u B., kab. smyč-
ka NN Kohoutek“) v předloženém znění.

6. RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného bře-
mene se společností EG. D, s.r.o., se sídlem Lidická 1873/36, 
Černá Pole, 602 00 Brno, IČ: 21055050 týkající se pozemku 
parc. č. 1135, trvalý travní porost v k.ú. Slavkov u Brna, kte-
rý je v majetku města, v  rozsahu dle geometrického plánu 
č. 4643-1110/2025 (stavba s  názvem „Slavkov u  B., kab. 
smyčka NN Malý“) v předloženém znění.

7. RM schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zří-
zení věcného břemene mezi městem Slavkov u Brna a Jiho-
moravským krajem, se sídlem Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 
Brno, IČ: 70888337, týkající se pozemku parc. č. 3779/1, ostat-
ní plocha v k.ú. Slavkov u Brna, který je v majetku Jihomorav-
ského kraje, v  rozsahu dle příloh (stavba s názvem „Slavkov 
u Br., ul. Tyršova, osvětlení přechodu“) v předloženém znění.

8. RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  zpracování 
územní studie návrhové plochy bydlení označené v územním 
plánu „5 – Pod Vinohrady“, „6a, 6b – Dlouhé“ se společ-
ností ATELIER RAW s.r.o., Lidická 1879/48, 602 00 Brno, IČ: 
282 99 442, dle předloženého návrhu smlouvy.

9. RM schvaluje uzavření dodatku nájemní smlouvy 
na pronájem bytu č. 2 na ulici Zlatá Hora 1227 ve Slavkově 
u Brna s paní Hanou Marianou Hájkovou, kterým bude pro-
dloužena nájemní smlouva do 31. 12. 2025, při zachování 
stávajícího nájemného ve výši 150 Kč/m2/měsíc.

10. RM schvaluje poskytnutí dotace ve  výši 50.000 Kč 
z  položky rozpočtu města – humanitární účely (ORG 702) 
v roce 2025 Diecézní charitě Brno, Oblastní charitě Hodonín, 
IČ: 44990260,  sídlo Třída Kpt. Jaroše 9/1928, Brno na pro-
voz služeb Domácí zdravotní péče a Mobilní hospic Bučovice 
a Slavkov u Brna a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí dotace v předloženém znění. 

11. RM schvaluje poskytnutí dotace ve výši 5.000 Kč z po-
ložky rozpočtu města – humanitární účely (ORG 702) v roce 
2025 Lince bezpečí, z.s., IČ: 61383198, sídlo Ústavní 95, 
181 02 Praha 8 a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy 
o poskytnutí dotace v předloženém znění.

12. RM schvaluje poskytnutí dotace ve  výši 10  000 Kč 
z  položky rozpočtu města – humanitární účely (ORG 702) 
na rok 2025 Asociaci rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí v ČR, z. s., klub „Paprsek“, IČ: 49408577, se sídlem Ty-
ršova 29, 682 01 Vyškov a schvaluje uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí dotace v předloženém znění.

13. RM neschvaluje poskytnutí dotace z  položky huma-
nitární účely v  roce 2025 pobytovým sociálním službám 
ALZHEIMER HOME Zlín IČ: 03593207, ALZHEIMER HOME 
Boskovice, IČ: 14420228 a Patronu dětí, z.ú., IČ: 06826911.

14. RM bere na vědomí předložený zápis z jednání komise 
pro životní prostředí č. 12/2025.

15. RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke  smlouvě číslo 
17030231 uzavřené se společností RESPONO a.s., Cukrovarská 
486/16, 682 01 Vyškov, IČ: 49435612, v předloženém znění.

16. RM schvaluje uzavření Smlouvy o výpůjčce sběrných 
nádob na odpad a darovací smlouvy s Dobrovolným svazkem 
obcí Ždánický les a Politaví, se sídlem Hrušky 166, 683 52 
Hrušky, IČ: 617 31 226, v předloženém znění.

17. RM schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při akci 
Výstava ovoce a zeleniny se Zámkem Slavkov – Austerlitz, 
příspěvkovou organizací, Českým zahrádkářským svazem, 
z.s., se sídlem Rokycanova 318/15, Žižkova (Praha 3), 
130 00 Praha, IČ: 00443182 a se Základní organizací Čes-
kého zahrádkářského svazu, se sídlem Čsl. Armády 252, 
684 01 Slavkov u Brna, IČ: 70901767, v předloženém znění.

18. RM bere na vědomí informaci o přijaté dotaci z Mini-
sterstva kultury.

19. RM schvaluje ZS-A rozpočtové opatření č. 4 v před-
loženém znění.

20. RM bere na  vědomí informaci ZS-A o  přijaté dotaci 
z Ministerstva kultury z dotačního programu ISO II.A.

21. RM souhlasí s převodem prostředků rezervního fondu 
ZS-A do fondu investic.

23. zasedání ZM – 23. 6. 2025
1. ZM bere na vědomí zápis o provedené kontrole na Zá-

kladní škole Tyršova Slavkov u Brna, příspěvková organizace, 
která se konala dne 30. 4. 2025.

2. ZM bere na vědomí zápis č. 11 ze zasedání kontrolního 
výboru konaného dne 4. 6. 2025.

3. ZM bere na vědomí zápis z 18. zasedání finančního vý-
boru konaného dne 26. 5. 2025.

4. ZM bere na vědomí zápis z 19. zasedání finančního vý-
boru konaného dne 11. 6. 2025.

5. ZM schvaluje v  souladu s  ustanovením § 84, odst. 2, 
písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozděj-
ších předpisů a § 17 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, 
závěrečný účet města Slavkov u Brna za  rok 2024 včetně 
zprávy o  výsledku přezkoumání hospodaření za  rok 2024 
bez výhrad.

6. ZM schvaluje rozbory hospodaření města Slavkov 
u Brna za I. čtvrtletí 2025 v předloženém znění.

7. ZM schvaluje rozbory hospodaření VHČ za  I. čtvrtletí 
roku 2025 v předloženém znění.

8. ZM schvaluje soubor rozpočtových opatření v předlože-
ném znění.

9. ZM bere na vědomí rozpočtová opatření č. 26–28.
10. ZM schvaluje uzavření Smlouvy o revolvingovém úvěru 

s Komerční bankou, a. s. se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 
čp. 969, PSČ 114 07, IČ: 45317054, v předloženém znění.

11. ZM schvaluje rozpočtové opatření v předloženém znění
12. ZM schvaluje 8. Komunitní plán sociálních služeb ORP 

Slavkov u Brna 2025–2028. 
13. ZM rozhoduje v souladu s § 49 zákona č. 283/2021 Sb., 

stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů o tom, že určeným 
zastupitelem pro pořizování územně plánovacích dokumentací 
do  konce tohoto volebního období pro město Slavkov u  Brna 
bude Ing. Marie Jedličková a pověřit ji k činění úkonů k poři-
zování změny územního plánu dle předložené důvodové zprávy.

14. ZM zamítá dle ustanovení § 27 odst. 1 písm. a) a dle 
ust. § 111 odst. 3 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, 
ve  znění pozdějších předpisů, předložený návrh na  změnu 
územního plánu.

15. ZM schvaluje směnu části pozemku parc. č. 1594/1 
– ostatní plocha, ostatní komunikace o  výměře cca 18 m2 
v  k.ú. Slavkov u Brna ve  vlastnictví města Slavkov u Brna 
za pozemek parc. č. 1554/2 – ostatní plocha, ostatní komu-
nikace a část pozemku parc. č. 1594/3 – zastavěná plocha 
a  nádvoří o  výměře cca 2 m2, vše v  k.ú. Slavkov u  Brna 
ve vlastnictví paní Jany Filipové a pana Ing. Radomíra Filipa, 
a to bez finančního doplatku smluvních stran. Daňové povin-
nosti budou splněny dle platných právních předpisů. Náklady 
související s převodem nemovitostí uhradí město.

16. ZM schvaluje uzavření smlouvy o  smlouvě budoucí 
směnné mezi městem Slavkov u Brna a společností Bus Ter-
minal a.s., se sídlem Skopalíkova 2385/45, 767 17 Kroměříž, 
IČ: 24675709, jejímž předmětem je budoucí směna části po-
zemku parc. č. 343/6 – ostatní plocha, ostatní komunikace 
o výměře cca 4 500 m2 ve vlastnictví města Slavkov u Brna 
za pozemky parc. č. 343/3 – ostatní plocha, jiná plocha o vý-
měře 45 m2, parc. č. 343/4 – zastavěná plocha a  nádvoří 
o výměře 136 m2 a parc. č. 343/21 – ostatní plocha, jiná plo-
cha o výměře 156 m2, vše v k.ú. Slavkov u Brna ve vlastnictví 
spol. Bus Terminal a.s. v předloženém znění.

17. ZM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení práva stav-
by mezi městem Slavkov u Brna a společností Bus Terminal 
a.s., se sídlem Skopalíkova 2385/45, 767 17 Kroměříž, IČ: 
24675709, jejímž předmětem je zřízení práva stavby na po-
zemku parc. č. 343/6 – ostatní plocha, ostatní komunika-
ce o výměře 6 874 m2 ve vlastnictví města Slavkov u Brna 
za účelem vybudování administrativní budovy autobusového 
nádraží v rozsahu dle příloh v předloženém znění. 

18. ZM nesouhlasí s  Návrhem smírného řešení předlo-
ženým žalovanou společností Zahradní Centrum, a.s., IČ: 
07729693, se sídlem náměstí Svornosti 2573/6, Žabovřesky, 
616 00 Brno, v předloženém znění.

19. ZM souhlasí s pokračováním v řízení vedeném Měst-
ským soudem v Brně, pod sp. zn. 16 C 226/2022, proti ža-
lované společnosti Zahradní Centrum, a.s., IČ: 07729693, se 
sídlem náměstí Svornosti 2573/6, Žabovřesky, 616 00 Brno.

20. ZM poskytuje podle § 76 z.č. 128/2000 Sb., o  obcích 
(obecní zřízení), v platném znění, mimořádnou odměnu za spl-
nění mimořádných a zvlášť závažných úkolů města následují-
cím členům zastupitelstva města: Bc. Michal Boudný, Ing. Marie 
Jedličková, Bc. Veronika Slámová – za plnění zvlášť významných 
úkolů, především za zajištění významných investičních a dotač-
ních akcí, přípravu podmínek pro zřízení svazkové ZŠ, přípravu 
změn územního plánu, zajištění rozšíření MŠ a dětské skupiny, 
realizaci Dnů Slavkova, přípravu centra sdílených služeb a kon-
taktního místa pro bydlení, Vendula Andrlová, Mgr. Jana Ban-
gová, Jan Ehrenberger, Ing. Hynek Charvat, Ing.  Ivan Charvát, 
Mgr.  Vladislava Kulhánková, Adam Janek, Mgr.  Petr Jeřábek, 
Mgr. Přemysl Jeřábek, Mgr. Elvíra Patáková, MBA, Mgr. Vladimír 
Soukop, Mgr. Bc. Radomír Zemánek – za účast na projedná-
vání a  schvalování nejdůležitějších rozhodnutí zastupitelstva 
města, zejména za projednávání změn územního plánu města, 
vytvoření podmínek pro realizaci investic města, rozhodování 
o majetkových záležitostech vyhrazených zastupitelstvu města, 
každému ve výši dvojnásobku nejvyšší měsíční odměny, která 
mu náleží v kalendářním roce 2025.

Úplné znění na www.slavkov.cz

Zápisy z jednání rady města a zastupitelstva 
Slavkova u Brna
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Ulice Polní se bude do konce roku 
opravovat 

Téměř půl roku potrvá oprava ulice Polní 
– jedna z  nejponičenějších lokalit ve  městě. 
Úsek mezi křižovatkou u  DPS a  podél psy-
chiatrické léčebny bude až do  konce roku 
uzavřen. Obyvatelé a  majitelé zahrad mají 
umožněný individuální přístup po  domluvě 
se zástupci stavby. Parkování není umožněno. 
Svoz odpadu (v pondělí komunální, úterý bio) 
je zajištěn s tím, že svoz bude zajištěn na obou 
koncích opravovaného úseku.

Podrobnosti obdrželi majitelé nemovitostí 
v dopise, které byly distribuovány do  schrá-
nek. Individuální požadavky směřujte k  zá-

stupci stavby – společnosti Swietelsky (kon-
takt je uvedený v dopise).

Projekt na opravu ulice Polní počítá s kom-
pletní rekonstrukcí silnice, s  vybudováním 
18 parkovacích míst ze vsakovací dlažby, 
nového chodníku podél léčebny a také zpro-
voznění sedmi lamp veřejného osvětlení. 
Rozpočet je vyčíslen na  cca 12 mil. korun, 
včetně DPH.

Město také připravuje spuštění rekonstruk-
ce prvního úseku ulice Jiráskova. O podrob-
nostech týkající se organizace stavby budeme 
občany informovat s předstihem.� vs

Restaurace Bonaparte je dočasně uzavřená.  
Nový provozovatel připravuje změny

Uzavřená zůstává pro zákazníky v  těchto 
dnech Restaurace Bonaparte ve  Společen-
ském centru Bonaparte. Několik příštích mě-
síců se to nezmění. Město totiž ve spolupráci 
s  novým provozovatelem připravuje rekon-
strukci. 

Nájemní vztah s původním provozovatelem 
restaurace skončil na konci června. Již v květ-
nu bylo uzavřeno výběrové řízení na nového. 
„Městští radní na základě doporučení výběro-
vé komise podpořili uzavření smlouvy s  pa-
nem Zdenkem Žaroským,“ informovala radní 
pro správu budov Veronika Slámová.

Kromě nabídky výše nájmu hodnotila komi-
se i zkušenosti s provozem restaurace a caterin-
gových služeb. Posuzovala i kvalitu konceptu 
včetně regionálního aspektu nebo provázaností 
s pořádáním akcí v kulturním domě. Zájemci 
předkládali výběrové komisi i vizualizaci bu-
doucího prostoru nebo předpoklad budoucích 
investic do mobiliáře a interiéru.

„Momentálně jsme s budoucím nájemcem 
začali jednat o  úpravách prostoru. Připravu-
jeme také výměnu oken, která bude v  první 
fázi jen v  restauraci, v  březnu příštího roku 
pak v  celém domě dle detailního projektu 

od architektů ze studia Livingstav,“ doplnila 
Slámová.

Budoucí provozovatel nyní dále pracuje 
na  novém architektonickém návrhu interiéru 
budoucího provozu. Odhadované období pro 
zprovoznění je v říjnu až listopadu.

Úpravy si v kulturním domě vynutily i uza-
vření foyer, včetně veřejných toalet. Lidé však 
mají dočasně náhradní možnost. V  červenci 
a  srpnu totiž využijí záchody na  městském 
úřadě v přízemí této budovy v souladu s pro-
vozní dobou. O víkendech jsou pak k dispozi-
ci toalety na zámku.� vs

Známe nejlepší občanský projekt. Vyhrála relaxační 
plocha s ohništěm a grilem

Slavkov zná výsledek hlasování 
o nejlepší občanský projekt. Ve ve-
řejném hlasování v takzvaném par-
ticipativním rozpočtu získala nej-
větší podporu „Relaxační plocha 
s  veřejným ohništěm“. Vzniknout 
má v  lokalitě nedaleko konce zá-
mecké zdi a  silnice I/50 na  měst-
ském pozemku. Projekt by byl pod-
pořen 229 hlasy.

V  následujících týdnech dojde 
k  vydefinování a  detailnímu pro-
pracování projektu s autory návrhu. 
Součástí bude nejen finální podoba, ale také 
diskuse o provozním řádu a budoucím provo-
zu takového místa. 

„Autoři Milan Šemora a  Tomáš Matucha 

předložili projekt, který je vyčíslen na cca 
205 000 Kč. O finálním rozpočtu ale budeme 
veřejnost informovat po  detailním propraco-
vání. Již při prvních konzultacích byli auto-

ři upozorněni na  to, že rozpočet 
ovlivní například vyjmutí půdy ze 
zemědělského fondu s  příslušným 
poplatkem. Rozpočet může ovlivnit 
také nákup konkrétního mobiliáře 
v antivandal provedení, který bude 
pro takový projekt žádoucí více než 
nákup v hobby marketech,“ uvedla 
radní Veronika Slámová. 

Na občanské projekty v  tzv. par-
ticipativním rozpočtu je v  součas-
nosti vyčleněno půl milionu korun. 
Po  uzavření a  objednání vítězného 

projektu bude přistoupeno k  ekonomickému 
vyhodnocení s možností podpořit další projekt, 
který postoupil do hlasování a na který budou 
dostupné peníze v rozpočtové kapitole.� vs

Volební okrsky
Informace o  počtu a  sídlech volebních 

okrsků pro volby do  Poslanecké sněmov-
ny Parlamentu ČR konané ve dnech 3. a 4. 
října 2025.

V  souladu s  ustanovením § 14c, odst. 1 
písm. f zákona č. 247/1995 Sb. o  volbách 
do  Parlamentu České republiky a  o  změně 
a doplnění některých dalších zákonů, ve zně-
ní pozdějších předpisů, poskytuji všem poli-
tickým stranám, politickým hnutím, koalicím 
a nezávislým kandidátům, jejichž kandidátní 
listina byla zaregistrována, informaci o počtu 
a sídlech volebních okrsků pro volby do Po-
slanecké sněmovny Parlamentu České repub-
liky konané ve dnech 3. a 4. října 2025.

Volební okrsek č. 1 – přízemí budovy 
Radnice čp. 64 na Palackého náměstí – ob-
řadní síň.

Volební okrsek č. 2 – první patro budo-
vy radnice čp. 65 na Palackého nám. – za-
sedací místnost.

Volební okrsek č. 3 – přízemí Základní 
školy Tyršova čp. 977.

Volební okrsek č. 4 – přízemí nové bu-
dovy Základní školy na  Komenského ná-
městí čp. 495.

Volební okrsek č. 5 – druhé patro Domu 
s pečovatelskou službou, Polní čp. 1444 – 
klub důchodů.� Michal Boudný, starosta

Foto: archiv MÚ

Foto: Pavel Maleček Foto: Veronika Slámová
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Slavkov rozdá občanům popelnice na plast a papír. 
Od října je začne svážet u rodinných domů

Dlouho připravovaná změna sys-
tému třídění odpadů je tady. Slavkov 
u Brna díky dotaci naskladnil téměř 
dvě tisícovky nádob a začne je zdar-
ma vypůjčovat občanům. V  první 
vlně budou dvě nádoby na  plasty 
(+ nápojové kartony a  kov) a  pa-
pír o  objemu 240 l předávány do-
mácnostem žijících v  rodinných 
domech. V  příštím roce bude měs-
to umísťovat barevné kontejnery 
k bytovým domům. Svoz tříděného 
odpadu u  každého domu (tzv. door 
to door) bude spuštěn na  začátku října 2025 
dle vydaného svozového kalendáře. I nadále 
se bude komunální a bio odpad svážet jednou 
za 14 dní. 

Žluté a  modré nádoby pak budou občané 
vytahovat ke svozu jednou měsíčně. V ulicích 
budou redukována hnízda na tříděný odpad.

„Naše město dlouhodobě vykazuje velmi 
dobré výsledky v  třídění odpadů. Za  to patří 
našim obyvatelům velké poděkování. V  po-
rovnání podobně velkých měst jdeme příkla-
dem – loni jsme s číslem 129 kg komunálního 
odpadu na občana byli pod celostátním průmě-
rem a patříme k nejlepším v regionu. Přesto to 
brzy nebude stačit a  musíme se už nyní při-
pravovat na zpřísňování. Za deset let nás bude 
zákon zavazovat k povinnost vytřídit 70 % od-
padu. Proto jsme si nechtěli nechat ujít příleži-
tost vybavit Slavkováky popelnicemi do jejich 
domácností, kde budou mít třídění nejpohodl-
nější,“ vysvětlil starosta Michal Boudný.

Postup pro zavedení 
systému bude 
následující:

1. Registrace 
Máte zájem o  nádoby 

na plast a papír? Nejdříve se 
prosím zaregistrujte, ať mů-
žeme připravit smlouvu o vý-
půjčce. K  plynulému výdeji 
žádáme o registraci do 18. 8. 
2025 (i  poté to bude možné, 
ale vaše spolupráce nám hod-
ně pomůže). 

Můžete to udělat on-line na  stránkách 
www.slavkov.cz nebo na  odkaze, který na-
jdete v QR kódu. 

Registrovat se můžete samozřejmě i na úřa-
dě – stačí vyplnit formulář zde ve zpravodaji 
nebo na podatelně městského úřadu dle oteví-
rací doby (pondělí a středa 7.00–17.00, úterý, 
čtvrtek, pátek 7.00–14.00) – adresa Palac-
kého nám. 260. Registrační lístky lze vhodit 
i  do  schránky v  průjezdu budovy Palackého 
nám. 65 – vchod Policie ČR. 

2. Výdej popelnic
Výdej popelnic bude probíhat v  areálu 

technických služeb – ulice Československé 
armády 1676. Popelnici si prosím vyzvedněte 
po registraci.

Termíny pro výdej jsou stanoveny: Kaž­
dé pondělí od 25. srpna do 29. září 2025 v čase 
od 8.00–11.00 / 12.30–14.30 h. Soboty: 23. 8., 
6. 9., 20. 9. vždy v čase od 8.00 do 13.00 h.

3. Spuštění svozu
Systém svozu dům od  domu spouští-

me od  začátku října. O  přesných termínech 
svozu plastů a  papíru budete informováni 
v září ve svozovém kalendáři, který vydáme 
ve zpravodaji. Zveřejněný bude také na strán-
kách www.slavkov.cz v sekci odpady. 

Pokud ji ještě nemáte, doporučujeme vám 
také registraci do elektronického Hlášení roz-
hlasu, který najdete na  stránkách: aplikace.
slavkov.cz Do  aplikace, SMS nebo e-mailu 
vám pak přijde pravidelné upozornění, kdy 
a jakou nádobu máte dát před dům.

Svoz komunálního odpadu a bioodpadu zů-
stane nezměněn. I nadále bude svoz zajištěn 
1x za 14 dní tak, jak jste zvyklí. Plasty a papír 
budou sváženy jednou měsíčně. 

V první fázi budou sváženy pouze rodinné 
domy. V roce 2026 pak bude město přistavo-
vat kontejnery i k bytovým domům na zákla-
dě předchozí domluvy, úpravy místa apod. 

Cílem je redukování stávajících kontejne-
rových míst. Zůstanou v nich pouze kontejne-
ry na sklo, textil, elektroodpad a oleje. Proto 
doporučujeme s odběrem nádob neotálet.

K  dispozici je 969 kusů 240litrových ná-
dob s modrým víkem na papír a stejný počet 
se žlutým víkem na plasty, tetrapaky a kovy. 
V další vlně a po domluvě s bytovými domy 
bude distribuováno 71 kontejnerů na  papír 
(1100 l) a 93 žlutých kontejnerů.

Souhrnné informace budeme zveřejňovat 
na stránkách www.slavkov.cz/sluzby/odpady-
-a-trideni.� vs
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Základní škola Tyršova� www.zsslavkov.cz
Základní škola, Tyršova 977, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 113, reditel@zsslavkov.cz

Krátké zprávy ze ZŠ Tyršova
Soutěž Technika nás baví

V pátek 13. června šest žáků reprezentovalo 
naši školu v soutěži „Technika nás baví“, kte-
rou MAP každoročně pořádá pro žáky 7. roč-
níku. Tříčlenné týmy postupně plnily násle-
dující úkoly: sestrojení letadla ze stavebnice 
Merkur podle návodu, polytechnický kvíz 
a výroba dřevěné podložky pod horké nádoby. 
Vítězství si vybojovalo družstvo ve  složení 
Vilém Živníček, Jan Slunský a Daniel Rudolf. 
Druhý tým ZŠ Tyršova, ve kterém byli Marti-
na Staňková, Antonie Karidu a Tomáš Janek, 
obsadil 7. příčku. Všichni účastníci akce byli 
odměněni drobnými cenami.� Zv

Projektová výuka – umělá inteligence
V pátek 13. 6. proběhla v devátých třídách 

formou besedy odborníka z praxe projektová 
výuka zaměřená na umělou inteligenci a  její 
využití v současném světě. Žákům se věnoval 
host z praxe pan ing. Chomča, který se využi-
tím umělé inteligence zabývá ve svém pracov-
ním životě. Deváťáci tak měli možnost poznat 
problematiku i z jiného úhlu pohledu než toho 
školního.� Zš 

Šesťáci v Brně
V  pátek 13. června vyrazila třída 6. B 

na  školní výlet do  nedalekého Brna. Čekaly 
nás aktivity na dvou místech, a  to sportovní 
dovádění v Jumpparku a únikové hry ve firmě 
BrainFAQ. Na Jumppark se všechny děti těši-
ly a samy si jej jako primární cíl výletu vybra-
ly. Mohly využít rozličných trampolín urče-
ných k volnému skákání, zkoušet salta a vruty, 
pěnové jámy ke skupinovým soubojům, Ninja 
dráhy k intenzivnímu cvičení nebo si jen za-
hrát basketbal nebo 3D vybíjenou. Zahřátím 
těla a procvičením svalů ovšem výlet nekon-
čil. Přesunuli jsme se společně městskou hro-
madnou dopravou do centra Brna, kde nás už 
čekaly připravené místnosti, ze kterých měly 
děti „uniknout“ po vyřešení složitých úkolů, 
hádanek a hlavolamů. Ve hře Dědictví se děti 
ocitly v domě dědečka Cyrila, který před svý-
mi dědici skryl závěť. Děti ji měly najít dříve, 
než přijede do Brna šílená teta, která má na ni 
také spadeno. Ve hře Precrime bylo důležité 
odhalit nebezpečné osoby a  odstranit je ze 
společnosti dříve, než budou schopny spáchat 
zlo. Všem skupinám žáků, vyjma jedné, se po-
dařilo, s drobnými nápovědami, úkoly splnit 
a místnosti opustit zcela v pořádku. Šesťáci si 
výlet náramně užili, nebáli se účastnit všech 
nabízených činností a odnesli si ze společné 
akce spoustu nových zážitků.� Lh

Dětský den v družině
Naše celoroční téma pirátské plavby kon-

čí a my jsme se vylodili na ostrově pokladů. 
Než jsme však dopluli do cíle, navštívili jsme 
různé ostrovy, jako Vánoční ostrov, Ledový 
ostrov, Sportovní ostrov, Přírodovědný ostrov, 
a dokonce se nám podařilo proplout Strašidel-
nou zátoku. Na ostrově pokladů nás ve čtvrtek 
12.  6. čekala hra „hledání pokladu“ spojená 
s dnem dětí. Na školním hřišti bylo připrave-
no pět stanovišť, kde děti plnily úkoly. Moc 
nám na stanovištích pomohli žáci třetích roč-

níků, kteří radili menším dětem, jak plnit úko-
ly. Děti čekala Žraločí zátoka, Červená pláň, 
Indiánská stezka a další. Úkoly byly sportov-
ní i vědomostní a nakonec se dětem podařilo 
poskládat mapu s poslední nápovědou. Hurá 
za pokladem! Poklady děti nalezly ve  svých 
družinových třídách a doufáme, že se naše hra 
dětem líbila.� Hk

Úspěšné práce v soutěži Slavkovské 
memento

Každým rokem se několik žáků z naší školy 
účastní literární soutěže Slavkovské memen-
to, kterou pořádá slavkovský zámek ve spolu-
práci s Čs. obcí legionářskou. Letos se konal 
již 21. ročník. Hlavním tématem soutěže je 
válka ve  všech možných podobách. Nemusí 
jít tedy nutně o  nějaký válečný konflikt, ale 
práce mohou být zaměřeny i  na  konflikty 
osobní, společenské apod. Letos z  naší ško-
ly poslalo do  soutěže svoji práci šest dívek 
z 8. ročníku. A hned čtyři z nich byly porotou 
oceněny. Kristýna Škvarková se svou básní 
Cesta labyrintem myšlenek získala v katego-
rii poezie 2. místo. Stejného umístění dosáhla 
v kategorii próza Sofie Halíčková. Ta ve své 
práci zaznamenala velmi zajímavý rozhovor 
se svým tatínkem, jehož koníčkem je historie 
vojenství a jako voják se účastní rekonstrukcí 
různých bitev po celé Evropě. Eliška Daňko-
vá a Nikol Kavalová získaly v kategorii próza 
čestné uznání. Dívkám děkujeme za reprezen-
taci školy, za to, že byly ochotny udělat něco 
navíc ve svém volném čase, a budeme se těšit 
na další pěkné práce.� Pp

Dopravní výchova čtvrťáků
Během prosluněných dnů 17. a 18. června 

navštívili žáci čtvrtých tříd dětské doprav-
ní hřiště ve Vyškově. Počasí nám tentokráte 
přálo, takže si všichni mohli vyzkoušet zna-
losti pravidel pro bezpečnou jízdu na silnicích 
v teorii i praxi. Teoretickou část děti zvládly 
poměrně lehce v učebně, pomocí videoobrazů 
Besipu si zopakovaly zejména pravidla týka-
jící se pohybu cyklistů a  chodců na  silnici. 
Praktická část se odehrávala přímo na hřišti, 
kde se ukázalo, že samotná teorie dětem ne-
stačí. Vyzkoušely si např. jízdu na  kole jed-
nou rukou a ukazování směru jízdy, objíždění 
překážky na  silnici nebo složitost sledování 
provozu kolem sebe. Nakonec si malí cyklisté 
všechny své znalosti ověřili v písemném testu, 
který většinou absolvovali úspěšně a  získali 
průkaz cyklisty. Všem dětem přejeme hodně 
štěstí v silničním provozu.� Zd

Summer Games
Ve  středu 25. června proběhly tzv. letní 

hry. Žáci obou třetích tříd plnili ve dvojicích 
na  deseti stanovištích různé úkoly zaměřené 
na slovní zásobu z anglického jazyka, kterou 
si v letošním školním roce osvojili. Na jednot-
livých stanovištích je čekali jejich starší spo-
lužáci, žáci 6.A, kteří jim úkol vysvětlili a ná-
sledně bodově ohodnotili. Třeťáci se museli 
porvat s úkoly, kde procvičovali všechny jazy-
kové dovednosti i gramatické vazby. Poslech 
si procvičili při hře Simon says, psaní pak při 
běhací hře na motivy slovního fotbalu. Svou 
kreativitu museli uplatnit hned několikrát. Vy-
mýšleli slova na určitá písmena, popř. na urče-
ný počet písmen, na základě hmatu poznávali 
předměty a následně je pojmenovali anglicky. 
Věřím, že pro žáky byly hry vzájemně oboha-
cující a zároveň oběma ročníkům smysluplně 
zpříjemnily konec školního roku.� ej

Návštěva Zoo Brno
Závěr školního roku využily šesté a  sed-

mé ročníky k  návštěvě zoologické zahrady 
v  Brně. 6.A získala vstup v  rámci vítězství 
v  soutěži Zlatý list a  ostatním třídám byl 
hrazen z  projektu OP JAK. Děti při vstupu 
obdržely samoobslužné pracovní listy spo-
jené s  učivem přírodopisu, sedmáci na  téma 
biodiverzita a potřeba ochrany přírody se za-
měřením na problematiku invazivních druhů 
a  ohrožených živočichů, šesťáci s  námětem 
ptáci nebo savci žijící na našem území. Pro-
hlídkou a  doplňováním pracovních listů si 
žáci zopakovali učivo a  pozorovali vybrané 
druhy zvířat, jejich chování, způsob života 
a příčiny jejich ohrožení. Celou akci si všichni 
užili, získali spoustu nových zážitků a načer-
pali podnětné informace týkající se ochrany 
životního prostředí a  významu a  důležitosti 
zoologických zahrad.� Lh

Zlatý list – národní kolo
Národní kolo 53. ročníku soutěže Zlatý list 

proběhlo ve  dnech 15.–20. 6. 2025 v  rekre-
ačním středisku U Jasanu, které patří k obci 
Chřibská, Krásné Pole a  je až daleko v  Ús-
teckém kraji. Naši školu reprezentovali žáci 
šestého ročníku Vilma Karkošková, Adéla 
Sikorová, Kryštof Svoboda, Matěj Paleček 
a  talentovaná žákyně ročníku čtvrtého Anna 
Marková (finále se nemohla zúčastnit Sára 
Šimková, která ovšem byla členkou týmu 
při postupu z krajského kola). Vedoucím vý-
pravy byla ředitelka DDM Slavkov u  Brna 
Mgr.  Jana Bangová, koordinátorka úvodního 
měření sil ve Slavkově. I když nakonec naše 
reprezentace nevybojovala medailové umístě-
ní, zaslouží si poděkování za úspěšnou cestu 
celou přírodovědně orientovanou soutěží.� im

Foto: 2x archiv školy
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Těšíme se na nový školní rok s vámi!
Léto je v  plném proudu, 

ale my už připravujeme nový 
školní rok! Přihlašování do zá-
jmových kroužků na  školní 
rok 2025/2026 bude spuštěno 

v  pondělí 1. září 2025 v  17 hodin. Přihlásit 
se bude možné online na webových stránkách 
www.ddmslavkov.cz.

V  průběhu celého srpna budeme nabídku 
kroužků postupně aktualizovat a  doplňovat, 

proto doporučujeme pravidelně sledovat náš 
web. Najdete zde podrobné informace o jed-
notlivých kroužcích, věkových kategoriích, 
časech konání i o lektorech.

Zájem o  některé kroužky bývá každoročně 
velmi vysoký, proto přihlášení neodkládejte. 
Čím dříve přihlášku odešlete, tím větší máte 
šanci na zajištění místa ve vybraném kroužku. 
Neváhejte se na nás obrátit s případnými dotazy 
poslední srpnový týden.� DDM Slavkov u Brna

Valašská legenda Fleret vystoupí v SC Bonaparte
V  polovině měsíce října budete mít mož-

nost slyšet a  vidět ve  Společenském centru 
Bonaparte dnes již legendární skupinu z Va-
lašska Fleret. Od ryze folkových začátků, přes 
nepřehlédnutelné přitvrzení zvuku a  násled-
nou spolupráci se zpěvačkou Jarmilou Šulá-
kovou, se kapela dopracovala až do  součas-
né koncertní podoby, kdy se všechno pěkně 
promíchalo a propojilo. Léty ověřený tandem 
Hrachový (kytara) – Bartošík (housle) dopl-
ňuje trio vynikajících muzikantů – kytarista 
Vítek Rokyta, baskytarista Radek Postava 
a bubeník Rosťa Koplík.

V letošním roce vstupuje Fleret již do své 
42. sezóny s  repertoárem zcela nových, ale 
i starých osvědčených pecek, kdy nejedna pí-
seň již zlidověla. Stačí si vzpomenout na pís-
ně jako Zafúkané, Vizovice, Sbohem galáneč-
ko… Během své existence kapela natočila víc 
než devatenáct alb. Svým osobitým a  origi-
nálním projevem baví fanoušky po celé zemi.

Přijďte se o tom přesvědčit 17. října od 19 
hodin do  velkého sálu SC Bonaparte. Před-
prodej lístků v ceně 320 Kč je spuštěn na info-
centru ve Slavkově u Brna. On-line vstupen-
ky: www.zamek-slavkov.cz – předprodej.� vs

Klub seniorů informuje
Červenec bude za námi, 

prázdninová odmlka klubu 
končí a  mně nezbývá, než 
se omluvit za  mylnou in-
formaci, že klub bude ote-
vřen 21. července. Změna 

přišla ve  chvíli, kdy už bylo vše vytištěno. 
Pokud se někdo tedy ke klubu dostavil, vemte 
to prosím jako malou letní procházku s ote-
vřeným koncem. Co by ale mělo být správné, 
to je, že se klub znovu otvírá od 28. července 
a můžete se tu opět každé pondělí setkávat. 
Akcí mnoho nebylo, ale možnost vyžití nám 
v  hojné míře svými akcemi zajistilo město. 
Předpokládám, že jste si vybrali. Poslední 
akcí první poloviny roku byla návštěva Se-
nátu v  Praze s  komentovanou prohlídkou 
Valdštejnského paláce a  senátu, prohlídkou 
Valdštejnské zahrady. Velký dík patří našemu 
senátorovi panu Zitterbartovi pod jehož zá-
štitou tato akce proběhla, zajistil nám nejen 
oběd, ale i  velmi příjemnou komentovanou 
prohlídku Prahy z  hladiny Vltavy. Dokonce 
i počasí nám přálo, neb největší liják se spus-

til až cestou z  Prahy po  sjezd do  Slavkova, 
což odnesl náš šofér autobusu. 

Jedinou stálicí zůstávají středeční procház-
ky, které se ale stávají jakýmisi dámskými 
jízdami, neb chlapi mizí. Světlou výjimkou je 
fotograf, který ale zůstává v utajení na  foto-
grafiích. Buď ty dámy víc vydrží, nebo nám 
daly práci doma (lepší varianta), nebo jsme 
pohodlnější (horší varianta).

Přeji všem radostná setkání a výdrž s mlad-
šími generacemi, které jsou u nás na prázdni-

nových pobytech a  nadále úspěšnou relaxaci 
po jejich návratu domů. Po prázdninách bude 
opět možnost návštěv termálů a  chystáme 
i podzimní návštěvu Floriany v Kroměříži, vě-
nované potřebám pro dům a zahradu, spojenou 
s návštěvou muzea kočárů v Čechách pod Ko-
sířem. Hodně zdraví všem. �Roman a senior klub

AusterlitzMan 2025 – 
Triatlon pro každého

Zveme vás na tradiční triatlon Austerlitz-
Man, který se uskuteční v sobotu 30. srpna 
2025 na koupališti ve Slavkově u Brna.

Závod je určen široké veřejnosti – 
od  zkušených sportovců až po  ty, kteří si 
chtějí zkusit něco nového. Startovat mo-
hou jednotlivci i děti, které mají připravené 
kratší tratě podle věku.
• �Dospělí: 400 m plavání – 18 km cyklistika 

– 4,2 km běh.
• �Děti: 40–80 m plavání – 2–4 km cyklistika 

– 400 m–1 km běh.
AusterlitzMan není jen o časech a výko-

nech. Je o  pohybu, radosti a  férové spor-
tovní atmosféře. Přijďte si zazávodit, po-
vzbudit své blízké nebo podpořit závodníky 
z  tribuny. Více informací a  přihlášky na 
www.austerlitz-adventure.cz.� AA

Bukovinka • Foto: 2x archiv KS

Soběšice

Foto: archiv MÚ
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Letní filmový festival nabídne i napoleonskou přehlídku
Zámecký park ve Slavkově u Brna se i le-

tos promění v  letní kino pod širým nebem. 
Letní filmový festival, který proběhne od 
29.  července do 3. srpna 2025, přinese tra-
diční večery plné filmových zážitků, ale také 
jednu významnou novinku – Napoleonskou 
filmovou přehlídku.

Letos se návštěvníci mohou těšit na tři te-
matické večery věnované Napoleonovi a jeho 
působení ve  střední Evropě, které jsou sou-
částí společného česko-slovenského projektu 
Cesta k míru. 

Více o  projektu: https://slavkov.pincity.cz/
projekty/107-cesta-k-miru

Přehlídka oživí oba zámecké areály – 
ve Slavkově i  u  slovenského partnera v Ho-
líči – a nabídne výpravné historické snímky, 
které propojují filmové umění s historií regi-
onu. Součástí projekcí bude i videoprezentace 
partnerů projektu a  ukázky výsledků česko-
-slovenské spolupráce. 
Napoleonská přehlídka (vstup zdarma, 
park bude otevřen bez omezení):
29. 7. – tematický večer:
• J�á Napoleon Evropa (28 min., 2005, dokument)
• Cesta praporů (15 min., 2005, dokument)
• Listí ze stromu svobody (20 min., 2020, stu-
dentský film)
30. 7. – tematický večer:
• Waterloo (98 min., 1967, černobílý, drama)
31. 7. – tematický večer:
• �Napoleon, ve jménu umění (91 min., 2021, 

dokumentární)
Ve dnech 29.–31. 7. 2025 je vstup na pro-

mítání zdarma a  park zůstane přístupný bez 
uzavírání.
Hlavní festivalové večery:
1. 8. Čarodějnice a lovec (101 min., 2025, akč-
ní, sci-fi)

2. 8. Vlny (131 min., 2024, český, drama)
3. 8. Já, rebelka (94 min., 2024, animovaná 
pohádka)

Praktické informace
• �Vstupné na  projekce od  1. do  3. srpna je 

120 Kč. Děti do 3 let mají vstup zdarma.
• Promítání začíná ve 21 hodin.
• �Od 19 hodin bude park uzavřen a opět ote-

vřen ve  20 hodin pouze pro návštěvníky 
s platnou vstupenkou.

• �Vstupenky bude možné zakoupit výhradně 
na místě u jižní brány.

• �Doporučujeme vzít si deky nebo skládací 
židle. K  dispozici budou mobilní toalety 
a občerstvení.

• �Za  drobného deště se promítá. Projekce se 
přeruší pouze při silném větru nebo prudkém 
lijáku.

• �Pokud bylo již odpromítáno více než 20 mi-
nut, vstupné se nevrací.
Změna programu vyhrazena. 
Těšíme se na  vás při letošních filmových 

večerech pod hvězdami – letos i  s  dotekem 
napoleonské historie!� ZS-A

Divadlo Ungelt opět ve Slavkově, 
tentokrát s Jiřím Langmajerem

Po  úspěšném uvedení dvou představení 
Brácha a  Pstruzi se divadlo Ungelt opět vra-
cí na  prkna Společenského centra Bonaparte 
ve Slavkově u Brna. Tentokrát vám přivážíme 
inscenaci K  vodopádům – drama o  labilním 
otci a problémové dceři, kteří se snaží během 
cest po amerických přírodních divech napravit 
svůj pošramocený vztah. Cesta za vzájemným 
pochopením, pokus o  nápravu zpřetrhaných 
vazeb či jen prachobyčejná touha po  tom mít 

ve svém osamělém životě někoho blízkého. Ti-
tulních rolí se ujmou zkušený herec Jiří Lang-
majer s mladou absolventkou DAMU Anežkou 
Šťastnou a vytvoří tak velmi sehraný pár.

Tato inscenace autora Lee Blessinga v  re-
žii Michala Dočekala je silným a autentickým 
obrazem společnosti, v níž je těžké najít spo-
lečnou řeč, ať už mezi generacemi, mezi rodi-
či a dětmi, mezi muži a ženami, nebo jen mezi 
názorově nesouznícími osobnostmi…

Představení se uskuteční v  SC Bonaparte 
dne 15. října od  19 hodin. Předprodej lístků 
v  ceně od  550 Kč je spuštěn na  infocentru 
ve  Slavkově u  Brna a  v  on-line předprodeji 
na  stránkách www.zamek-slavkov.cz – před-
prodej.� vs

Lucie Bílá rozzářila zámecké nádvoří – večer plný 
emocí, smíchu a nezapomenutelné hudby

Lucie Bílá není jen jedna z  nejlepších 
a  nejvýraznějších českých zpěvaček – je to 
také dáma s  výborným smyslem pro humor. 
A přesně to mohli zažít všichni, kteří se v so-
botu 5. července 2025 sešli na  zámeckém 

nádvoří ve Slavkově u Brna. Večer pod širým 
nebem, za  doprovodu brilantní skupiny Pe-
tra Maláska, přinesl nejen nové skladby, ale 
i průřez největšími hity, které Lucii Bílou pro-
vázejí celou její hudební dráhou. Publikum 

si od  první chvíle získala nejen hlasem, ale 
i  osobitým vystupováním – střídaly se silné 
emoce s upřímným smíchem a nadšeným po-
tleskem.

Slavkovské nádvoří bylo zcela zaplněné 
a  atmosféra večera byla 
výjimečná. Nádvoří ožilo 
hudbou, ale i  společným 
sdílením radosti a  obdivu 
k umění a osobnosti, kte-
rá dokáže být královnou 
pódia a  přitom tak lidská 
a přístupná.

Koncert Lucie Bílé byl 
bezesporu jedním z  vr-
cholů letošní letní sezóny. 
Děkujeme všem, kteří byli 
u  toho – a  hlavně Lucii 
a  jejímu týmu za  zážitek, 
na  který se bude dlouho 
vzpomínat.� ZS-A

Zámek Slavkov – Austerlitz� www.zamek-slavkov.cz
Zámek Slavkov – Austerlitz, Palackého nám. 1, 684 01  Slavkov u Brna, tel.: 544 221 204;  info@zamek-slavkov.cz

Foto: archiv MÚ

Foto: 3x Agentura Atlantic a Pavel Tichopádek

Foto: archiv ZS-A
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Nezapomenutelný večer filmové 
hudby na zámku Slavkov u Brna

V  nádherných prostorách zámku Slavkov 
u Brna se uskutečnil koncert, na který se bude 
ještě dlouho vzpomínat. Velký symfonický 
orchestr pod taktovkou Miloše Formáčka ro-
zezněl zámecké nádvoří těmi nejznámějšími 
melodiemi z filmového plátna – a to s takovou 
silou, že publikum tleskalo vestoje a vyžádalo 
si hned tři přídavky.

Večer byl od začátku až do konce naplněn 
emocemi, energií a  hudebním mistrovstvím, 
které doslova vyráželo dech. Slavné sklad-
by z  filmů jako James Bond, Harry Potter, 
Titanic, Pán prstenů či Gladiátor zněly v po-

dání orchestru s  precizností a  vášní, která 
rozechvěla každé srdce. Nechyběla ani pocta 
československé kinematografii – zazněly kul-
tovní skladby ze seriálu Třicet případů majora 
Zemana nebo z filmu Dívka na koštěti – Saxa-
na, které vzbudily nadšené ohlasy.

Atmosféra večera byla výjimečná, důstoj-
ná, ale zároveň srdečná a  uvolněná. Hudba 
dokonale ladila s  prostředím zámeckého 
nádvoří, které si takový kulturní zážitek roz-
hodně zaslouží. Děkujeme za  velmi profesi-
onální výkon všem hudebníkům i dirigentovi 
– byl to večer, na který se nezapomíná.� ZS-A

Večer, kdy hudba hladila duši – 
koncert Czech Virtuosi na zámku

Ve středu 9. července 2025 se barokní His-
torický sál Zámku Slavkov – Austerlitz roze-
zněl v  rámci koncertní řady Czech Virtuosi 
výjimečným hudebním programem. Publikum 
se mohlo těšit na skladby Wolfganga Amadea 
Mozarta a Felixe Mendelssohna-Bartholdyho 
v podání špičkových evropských interpretů.

Zazněly tři významné skladby klasického 
repertoáru: Mozartův Koncert pro klavír č. 20 
d moll (K.466), Mozartův Koncert pro fagot B 
dur (K.191) a Mendelssohnova Symfonie č. 4 
A dur, op. 90 („Italská“).

Sólisty večera byli vynikající klavírista 
Jiří Kollert a fagotista Luciano Corona, kteří 
si svými precizními výkony okamžitě získali 
publikum. Celý koncert vedl s lehkostí a ener-
gií dirigent Eric Lederhandler, pod jehož tak-
tovkou orchestr Czech Virtuosi zněl s mimo-
řádnou souhrou a citem.

Večer přinesl posluchačům nejen hluboký 
umělecký zážitek, ale i  skutečné propojení 
hudby s  atmosférou historického místa. Pu-
blikum ocenilo výkony dlouhým potleskem 
a závěrečnou ovací ve stoje.

Tento koncert byl součástí pravidelné spo-
lupráce s  orchestrem Czech Virtuosi, který 
se do  Slavkova vrátí opět v  pátek 24. října 
2025. Na programu bude Dvořákův Houslový 

koncert a  moll, op. 53 a  Bize-
tova Symfonie C dur, v  podání 
houslisty Milana Al-Ashhaba 
a  pod vedením téhož dirigenta 
Erica Lederhandlera. Vstupenky 
a více informací na webu: www.
czechvirtuosi.cz

Koncerty Czech Virtuosi se 
konají za finanční podpory Sta-
tutárního města Brna a Jihomo-
ravského kraje.

Hudba, která zůstává. Zážitek, 
který se do  Slavkova rád vrací.
� ZS-A

Kostýmované prohlídky 
zámku s Napoleonem

Opět jsou tu 
prázdniny – čas 
volna, zábavy 
a  lenošení. Slun-
ce svítí, je horko, 
a  všichni, tedy 
nejen panstvo, ale 
i  služebnictvo, 
jen tak lelkují. 
Ale idylku letního 
dne náhle naruší 
příjezd vzácného hosta, který se na zámku 
objevuje jen dvakrát do  roka. Jednou, aby 
zde svedl vítěznou bitvu… a podruhé? Aby 
oslavil své narozeniny! Už zase. Nebo že 
by je měl teprve před sebou?

Zveme vás na  kostýmované prohlídky 
zámku s  Napoleonem, které proběhnou 
v  sobotu 16. srpna 2025 v  rámci prohlíd-
kové trasy zámku. Připraveny jsou pro vás 
prohlídky v  časech 10.30, 11.30, 12.30, 
14.30 a 15.30 h.

Vstupenky je možné zakoupit na poklad-
ně zámku nebo on-line na: www.zamek-
-slavkov.cz v sekci předprodej – prohlídky. 

Přijďte zažít zámek v jiném světle – s hu-
morem, napětím a kapkou historie.

Bonsaje na zámku – krása 
přírody v malém měřítku

Od  30. září do  12. října se návštěvníci 
zámku mohou těšit na  jedinečné zpestření 
prohlídkové trasy. V zámeckých prostorách 
bude vystavena kolekce bonsají ze soukro-
mé sbírky pana Radka Štipčáka z Bošovic. 
Tato výstava nabídne nejen estetický záži-
tek, ale také možnost poznat filozofii pěs-
tování těchto fascinujících miniatur stromů, 
které spojují přírodní krásu s hlubokou tra-
dicí a trpělivou péčí.

Bonsaje, pěs-
tované po  dese-
tiletí s  velkou 
precizností, vy-
právějí příběh 
o  vztahu člo-
věka k  přírodě, 
o smyslu pro de-
tail i  o  vnitřním 
klidu. Expozice 
bude součástí 
běžné prohlídko-
vé trasy, vstupné 
se tedy nemění a řídí se standardním cení-
kem zámku.

Výstava zároveň slouží jako pozvánka 
na  tematickou besedu o  čínském umění, 
která se uskuteční 8. října. Tato beseda na-
bídne návštěvníkům hlubší pohled na kul-
turní souvislosti a duchovní rozměr tohoto 
umění, jehož kořeny sahají do dávné histo-
rie Dálného východu.

Zámecká výstava bonsají je výjimečnou 
příležitostí nahlédnout do  světa, kde se 
krása měří trpělivostí, a kde i ten nejmenší 
strom může nést velké poselství. Pro mi-
lovníky přírody, estetiky a klidné atmosféry 
bude tato akce jistě nezapomenutelným zá-
žitkem.� ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Foto: 2x archiv ZS-A
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Cesta strašidelným parkem
V sobotu 13. září 2025 od 19.30 do 22 ho-

din ožije zámecký park ve  Slavkově u  Brna 
tajemnou atmosférou plnou stínů, zvuků a po-
divných postav. Oblíbená podzimní akce Ces-
ta strašidelným parkem nabídne i  letos dvě 
různé varianty zážitku – pro menší děti i pro 
odvážnější návštěvníky.

Strašidelný park bez stezky
Tato část bude umístěna v horní části parku 

a  je určena především pro menší děti, rodi-
ny a všechny, kteří dávají přednost klidnější 
formě strašení. Návštěvníci se mohou těšit 
na procházku mezi strašidly s mírnější pova-
hou. Kapacita této trasy není omezena.

Vstupenky můžete zakoupit v  předstihu 
nebo přímo na místě v den konání akce.

Strašidelný park se stezkou odvahy
Druhá varianta zahrnuje horní i spodní část 

parku. Ve spodní části, tzv. strašidelné stezce, 
čeká na návštěvníky napínavý úkol. V rámci 
stezky musí účastníci získat zašifrovaný kód, 
který poté mohou vyměnit za odměnu. Kód je 
třeba během průchodu stezkou aktivně hledat 
a rozluštit.

Tato trasa je vhodná pro děti od cca 10 let 
a  pro všechny, kdo se nebojí tmy, lekavých 
momentů a náročnější atmosféry. Vstup do této 
části parku je možný pouze v přesně stanove-
ném čase. Návštěvníci nebudou vpuštěni dříve 
ani později, než je uvedeno na jejich vstupen-
ce. Kapacita je omezená. V  případě naplnění 
kapacity nebude možné vstupenku dokoupit 
na místě. Doporučujeme zakoupit v předstihu.

Vstupenky zakoupíte online na  adrese 
www.zamek-slavkov.cz (v  sekci Předprodej) 
nebo osobně na pokladně zámku nebo v TIC.

Těšíme se na všechny odvážlivce, kteří se 
nezaleknou ani tmy, ani strašidel.

Děkujeme našemu partnerovi: Pekařství 
Kulhánek a Drápal, Slavkov u Brna.� ZS-A

Pražský výběr, Kateřina Marie Tichá a Bandjeez 
v zámeckém parku

Šesté pokračování oblíbeného festivalu 
Mersey Gathering přinese 4. a  5. září 2025 
dvoudenní hudební večírek v okouzlující zá-
mecké zahradě zámku Slavkov. Na  jednom 
pódiu se potkají legendy československé hu-
dební scény i současné hvězdy.

Čtvrtek 4. září: Návrat ikon
Festival odstartuje v 18.30 h. kultovní slo-

venská kapela Bez ladu a skladu v čele s Mi-
chalem Kaščákem, který je známý nejen jako 
frontman kapely, ale i  jako organizátor festi-
valu Pohoda.

Ve 20.30 h. pak přijde na řadu hlavní hvěz-
da večera – Pražský výběr v  plné sestavě: 
Michael Kocáb, Michal Pavlíček, Vilém Čok, 
Klaudius Kryšpín a Jiří Hrubeš.

Předběžný časový plán akce: 17.00 otevře-
ní areálu, 18.30 Bez ladu a skladu (SK), 20.30 
Pražský výběr.

Pátek 5. září: Energie i emoce
Páteční program nabídne mix kytarové 

energie a  silných emocí. Vystoupí Helmuto-

va Stříkačka, legendární kytarovka z 90. let, 
dále kapela Precedens a večer vyvrcholí kon-
certem Kateřiny Marie Tiché s doprovodnou 
kapelou Bandjeez, která dříve spolupracovala 
se skvělým Davidem Stypkou.

Předběžný časový plán akce: 17.00 otevře-
ní areálu, 17.30 Helmutova Stříkačka, 19.00 

Precedens, 20.30 Kateřina Marie Tichá a Ban-
djeez.

Festival Mersey Gathering opět slibuje je-
dinečnou atmosféru a  nezapomenutelné hu-
dební zážitky. Nenechte si ujít jednu z nejlep-
ších hudebních událostí tohoto roku! Více na 
www.mersey.cz, www.brnokoncert.cz.� ZS-A

Foto: archiv ZS-A
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Skautské tábory
Záhadný ostrov 
v Heřmanově

Ve  dnech 5.–12. července 
se v  Heřmanově na  Vysoči-
ně uskutečnil letní tábor 3. 

dívčího křesťanského oddílu. Tématem byl 
záhadný a dobrodružný Ostrov uctívačů gin-
ga, inspirovaný stejnojmennou knihou autora 
S.  Hrnčíře. Na  tábor dorazilo 24 dívek, pro 
které byl připraven akční, promyšlený a pes-
trý program plný her, výzev i chvílí k zamy-
šlení. Už ve vlaku směrem na Vysočinu jsme 
se ponořily do  příběhu, který volně navazo-
val na dobrodružství Rychlých šípů. Pomocí 
krátkých videí jsme se seznámily s hlavními 
postavami – Frantou alias Červenáčkem, sou-
rozenci Brychtovými, Milanem Kuklou alias 
Kůkem a Dlouhým Bidlem. Spolu s nimi jsme 
se vydaly po  stopách dávno zapomenutého 
spolku uctívačů ginkga, jehož tajemství saha-
lo daleko za hranice pražských Stínadel. Pát-
raly jsme po ukrytých indiciích, luštily šifry 
a  odhalovaly tajné vzkazy zapsané v  listech 
stromu ginkgo. Počasí sice nebylo úplně let-
ní, často nás doprovázel déšť a chladnější vítr, 
ale ani to nás neodradilo. Naopak, naučilo nás 
spolupracovat a  hledat radost i  v  drobných 
okamžicích. Vařily jsme na ohni, orientovaly 
se podle mapy v hlubokých lesích Vysočiny, 
tancovaly tanec kostlivců, skládaly Da Vin-
ciho most, vázaly žebříky, luštily přesmyčky 
a překonávaly různé překážky. Každý den byl 
jiný, nabitý akcí i  dobrodružstvím, a  přitom 
v sobě nesl kousek duchovna. Nechyběly tak 
ani chvíle ztišení, zpěv u  táboráku, sdílení 
v malých skupinkách nebo večerní rozjímání. 
Tábor nás spojil – nejen jako oddíl, ale i jako 
společenství přátel, které sdílí společné hod-
noty a víru. Vyvrcholením táborového týdne 
byly slavnostní sliby světlušek. Důležitý oka-
mžik, kdy dívky veřejně vyjádřily svou odva-
hu, snahu růst a žít podle skautských ideálů. 
Je to chvíle, na kterou se nezapomíná. Z  tá-
bora si nejen díky tomu neodnášíme jen nové 
skautské šátky a odznáčky. V srdci si vezeme 

spoustu nezapomenutelných zážitků, nových 
zkušeností, smíchu, kamarádství i momentů, 
kdy jsme musely překonat samy sebe. Odjíž-
díme domů unavené, ale šťastné – a trochu ji-
nak silné, než když jsme přijely. A i když jsme 
se už vrátily domů, v srdci jsme stále trochu 
na Ostrově uctívačů ginga.� Dominika, 3. oddíl

Za Sherlockem Holmesem 
do Oslavan

Letošní tábor 2. oddílu začal už 27. června 
– hned po vysvědčení jsme sbalili batohy a vy-
razili vlakem do  Ivančic. Odtud jsme pokra-
čovali pěšky na naše oblíbené tábořiště mezi 
Oslavanami a Novou Vsí. Ještě, než začal sa-
motný tábor, jsme se pustili do příprav a po-
máhali s  dovozem materiálu na  jeho stavbu. 
V sobotu se k nám přidali i vedoucí ze středis-
ka, rodiče a další přátelé – a díky takové posile 
jsme stihli postavit celý tábor za  jediný den. 
V neděli už zbývalo jen doladit detaily a večer 
jsme slavnostně zahájili tábor tradičním tá-
borákem. A pak to začalo doopravdy. Objevil 
se totiž Sherlock Holmes. No dobře – úplně 
osobně ne, ale začal s námi komunikovat přes 
dopisy a vzkazy, které nám doručovali poslíčci 
s nasazením vlastního života. Potřeboval totiž 
pomoct – mafie se snažila ukrást vzácný ar-
tefakt, který by dokázal ovládat lidskou vůli. 
A my jsme byli Sherlockovou jedinou nadějí. 
Zpočátku jsme se museli naučit, jak s Holme-
sem bezpečně komunikovat. Mafie měla své 
konexe všude, takže obyčejný papír nepřichá-
zel v úvahu – museli jsme si vyrobit vlastní, 

maskovaný, ze zbytkových novin. Zprávy 
jsme šifrovali, pašovali, získávali zpět a sna-
žili se je dešifrovat dřív než nepřátelé. Postup-
ně jsme se dozvídali, že artefakt je rozdělený 
na několik částí. Ty jsme pak museli přes noc 
chránit a  zároveň získat ty, které ještě byly 
v  rukou mafie. Mafiáni nás stále pronásledo-
vali. Museli jsme se ukrývat a  vařit si jídlo 
v  zakopaných hrncích, aby nebylo poznat, 
kde se nacházíme. Zmizel i samotný Sherlock 
a my jsme byli několik dní bez kontaktu. Ma-
fiáni mezitím znovu a  znovu útočili, až bylo 
jasné, že se chystá závěrečná bitva. Abychom 
měli dost sil, připravovali jsme si pizzu v naší 
vlastnoručně vyrobené peci. A pak už to přišlo 
– velká bitva, během které se přehnala i pořád-
ná bouřka. Ale ani déšť nás nezastavil. Bojo-
vali jsme s nasazením, se smíchem i strategií 
– a opět jsme zvítězili.

Tábor ale nebyl jen o Holmesovi. Každý den 
jsme si našli čas na tvoření, čtení, kutění, hry 
a další. Učili jsme se nové dovednosti, pomá-
hali si navzájem a stmelili se jako tým. I když 
byl tento tábor oddílový, ne střediskový, měl 
pro nás velkou sílu – pro mnohé z nás to byl 
jeden z  nejlepších táborů, jaké jsme zažili. 
Na závěr jsme si odvezli nejen artefakt z příbě-
hu, ale hlavně zážitky, přátelství, nové zkuše-
nosti a vzpomínky, které s námi zůstanou dlou-
ho. Ukázalo se, že skauting není jen „kroužek“, 
ale místo, kde člověk objevuje svět, překonává 
sám sebe a hlavně zažívá dobrodružství, která 
jinde nezažije.� Tereza, 2. oddíl

Rady do zahrady – srpen
Pranostika: Mlhy na lukách, potocích a ře-

kách v srpnu zvěstují trvalé počasí.
Mimo chorob a  škůdců má vliv na  nižší 

a nekvalitní úrodu nesprávná výživa, tedy ne-
dostatek nebo nadbytek některých prvků.

Nedostatek dusíku se projevuje slabým růs-
tem a na pohled světle zelenou barvou, která 
je nejvýraznější na níže položených (starších) 
listech. Příznaky se projevují zvláště na jaře. 
Nadbytek dusíku poznáme podle tmavozele-
né barvy a nadměrným růstem zelené hmoty 
na úkor květů a plodů. Rostlinná pletiva jsou 
náchylnější vůči chorobám, škůdcům a mra-
zovému poškození.

Žloutnutí a postupné zasychání listů, které 
začíná na špičkách listů a rozšiřuje se po okra-
jích listů k  řapíkům, to jsou příznaky nedo-
statku draslíku. Nadbytek draslíku se nepřímo 
projevuje omezením příjmu vápníku a hořčí-
ku, ale i zinku a manganu.

Nedostatek fosforu má za  následek nedo-
statečnou tvorbu květů a plodů a červenáním 
až fialověním zelených částí rostlin. 

Příznakem nedostatku hořčíku je ztráta 
chlorofylu listů, při které zůstávají zelená 
pletiva pouze v blízkosti žilnatiny. Poškozené 
listy předčasně opadávají. U  vinné révy do-
chází k odumírání třapiny. Nedostatek železa 
a zinku je typem vrcholové chlorózy a nazývá 
se kalciózou, protože ji podporuje vysoký ob-
sah vápníku v půdě. Na nedostatek železa jsou 
citlivé broskvoně, vinná réva, jabloně, hrušně, 
slivoně, maliník a jahodník.

Nedostatek boru je příčinou kaménkovitosti 
hrušek a vnitřního kornatění jablek a hrušek.

Výrazné snížení síry v ovzduší a omezené 
použití hnojiv s obsahem síry má vliv na cibu-
lové druhy zeleniny, kde síra je nezbytná pro 
jejich typickou štiplavost.

Při nedostatku mikroprvků se pro jejich do-
plnění používají speciální hnojiva. Pro běžné 
hnojení je vhodné používat cererit, který vět-
šinu těchto mikroprvků obsahuje. Abychom 
zjistili, které živiny v půdě na zahrádce schází 
a  nebo jich obsahuje jen malé množství, je 
vhodné si tento stav zjistit rozbory půdy, které 
provádí akreditované zemědělské laboratoře 
nebo Mendelova univerzita v Brně.

Bohatou úrodu a radost ze zahrady přejí zahrád­
káři ZO ČZS Slavkov u Brna.� Vladimír Luža

Výstavu ovoce a  zeleniny připravuje-
me na dny 20. a 21. září 2025, opět v zá-
meckých konírnách. Těšíme se na  vaše 
výpěstky k vystavení – jejich příjem bude 
ve čtvrtek 18. 9. 2025 od 12 hodin. Rovněž 
uvítáme pomoc při chystání výstavy.

Nedostatek železa • Foto: archiv autora

Foto: 2x archiv Junáka Slavkov
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RODINNÁ OZNÁMENÍKADEŘNICTVÍ
BRNĚNSKÁ 101, SLAVKOV U BRNA

Tel. 603 904 404

Martina Sedláková

Poradenská kancelář
D E T O X I K A C E  O R G A N I S M U
PRODEJ
• �NOVĚ  – TESTOVÁNÍ  

NESNÁŠENLIVOSTI POTRAVIN
• strava – problém dnešní doby
• detoxikační preparáty
• �vitaminy, minerály, výrobky Aloe vera pro 

vyčerpaný organismus
• �doplňky stravy FINCLUBU dobré zdraví po celý rok
• konzultace a poradenství
• posílení imunitního systému
• pyly v ovzduší – pomoc při potížích

Zdraví je největší bohatství, které člověk má.
Marie Zdražilová – 604 994 476, Čelakovského 839, 
Slavkov u Brna, zdrazilova.m@email.cz

VZPOMÍNKA

V našich srdcích jsi stále s námi.

Dne 30. července 2025 uplyne 22 let od úmrtí pana

Ing. KARLA KRÁLE, CSc.
S láskou a úctou stále vzpomínají manželka Marie a děti s rodinami.

VZPOMÍNKA
Odešlas, jak osud si přál, ale v našich srdcích a vzpomínkách žiješ dál.

Dne 3. srpna 2025 vzpomeneme 17. výročí, kdy nás navždy opustila naše 
milovaná maminka, babička a prababička, paní

VERONA OSLÍKOVÁ
Dne 1. července by se dožila 99 let. S láskou stále vzpomínají  

dcera Anna s rodinou a pravnoučata Vojtěch, Alžbětka, Nelinka a Klárka.

VZPOMÍNKA

Dne 21. června 2025 uplynulo 32 let, kdy nás navždy opustil pan
JAROSLAV LOUČANSKÝ
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dcery s rodinami.

Čas plyne, bolest v srdci zůstává…
Dne 4. července 2025 uplynulo 19 let, kdy nás opustila

naše maminka a babička, paní
MILUŠKA LOUČANSKÁ

S láskou a bolestí vzpomínají a za tichou vzpomínku
děkují dcery Alena, Renata, Nataša s rodinami.

VZPOMÍNKA
Čas plyne, vzpomínky zůstávají…

Dne 20. července 2025 uplynulo deset let, kdy nás navždy opustil pan
LUBOMÍR MAZAL
S láskou a úctou vzpomínají

dcera Olga a vnuk David s rodinou.

VZPOMÍNKA
Čas plyne, vzpomínky zůstávají…

Dne 17. července 2025 uplynulo patnáct smutných let,
kdy nás navždy opustila paní

HANA VINKLÁRKOVÁ
Za tichou vzpomínku děkují manžel a dcera s vnoučaty.

VZPOMÍNKA
Maminko, babičko a prababičko naše milovaná, tolik lásky jsi nám dala, vždy v jejím srdíčku 
cestička byla malá, kam veškerá trápení ukrývala. Přesto však bývala lásky plná, navzdory 

všemu, silná a obětavá. Za to ti, maminko, babičko a prababičko patří veliký dík.
Dne 2. července 2025 vzpomeneme deváté smutné výročí, kdy nás navždy opustila  

naše maminka, babička a prababička, paní
JIŘINA SLANINOVÁ

S láskou a úctou vzpomíná dcera Eva, vnuk Miroslav a pravnučka Stella.  
Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi.

VZPOMÍNKA
Čas ubíhá a nevrátí, co vzal… Jen hezké vzpomínky na Tebe zůstávají dál…
Dne 13. srpna 2025 uplyne smutné deváté výročí, kdy nás navždy opustila 

naše milovaná dcera, sestra, manželka, maminka a babička, paní
ILONA SVOBODOVÁ rozená Krejčí

Všichni, kdo jste ji měli rádi, věnujte jí tichou vzpomínku.

VZPOMÍNKA
Těžké je žít bez milovaného člověka, stále se ohlížíš, zda někde nečeká…

Dne 10. srpna 2025 uplyne druhé výročí, kdy nás navždy opustila  
naše milovaná manželka, maminka, babička a prababička, paní

HANA KREJČÍ
Dne 1. července by oslavila 80. výročí narození.

Všichni, kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomínejte se zarmoucenou rodinou.

Konec sezony
Divadelní se-

zona Divadelního 
spolku Slavkov u  Brna pomalu končí, ale 
její závěr byl skutečně slavnostní. Po  loň-
ském úspěchu s  inscenací František jsme 
se i letos dostali na národní přehlídku ama-
térského divadla, tentokrát s hrou Maryša, 
kterou jsme představili na festivalu Piknik 
v  Mostě. Naši her-
ci Markéta Moudrá 
a  Radim Kachlíř byli 
oceněni za své výkony 
a  chválu si vysloužil 
i  celý soubor. Nyní 
nás čeká letní pauza, 
během níž se budeme 
připravovat na novou sezonu. Na podzim se 
vrátíme s reprízami Maryši – ve Slavkově ji 
uvedeme 27. a 28. září. V říjnu s ní zamí-
říme na  festival do  Bučovic, kde se před-
staví ochotnické soubory z celého regionu. 
Na listopad chystáme dvě uvedení úspěšné 
komedie Když se zhasne a jako každý rok 
se můžete těšit na tradiční Divadelní silves-
tr 2025. Těšíme se na vás!� Divadelníci

Foto: 2x archiv DS
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Opustili nás
Ludmila Vránová (82 let)	 21. 6.
Jiří Paták (47 let)	 22. 6.
Zdeněk Čermák (58 let)	 26. 6.
Ludmila Jurečková (98 let)	 29. 6.

Aktuální smuteční oznámení občanů Slavko-
va najdete na www.slavkov-austerlitz.com.

RODINNÁ OZNÁMENÍ

VZPOMÍNKA
V letošním roce si připomínáme smutná výročí úmrtí našich rodičů.
V únoru uplynulo 20 let od chvíle, kdy nás opustila naše milovaná  

a obětavá maminka, paní
JARMILA FIALOVÁ

V červenci to bylo 30 let od úmrtí úžasného člověka, našeho tatínka, pana
ROBERTA FIALY

Čas plyne, vzpomínky na časy strávené s nimi zůstávají. V duchu s nimi 
často rozmlouváme. Oba nám moc chybí. 

Kdo jste je znali, vzpomeňte na ně prosím s úsměvem. Děkujeme. 
S láskou dcery Dana a Hana.

VZPOMÍNKA

Dne 14. července 2025 by se dožila 90 let paní

JINDŘIŠKA KOHOUTKOVÁ

S láskou vzpomínají synové s rodinami.

VZPOMÍNKA
Jen kytičku květů Ti na hrob můžeme dát a tiše vzpomínat.

Dne 2. srpna 2025 by se dožil 80 let
manžel a dědeček, pan

JAN LOKAJ
Stále vzpomínají manželka s rodinou.

VZPOMÍNKA

Kdo v srdci žije, neumírá…

Dne 27. června 2025 by se dožil 100 let pan

JAN HRBÁČEK
S láskou vzpomíná dcera Jana s rodinou.

VZPOMÍNKA
Děkujeme za to, že jsi byla každý den, který jsi s námi žila.

Dne 16. srpna 2025 uplyne druhý smutný rok, co nás navždy opustila 
manželka, maminka a sestra, paní
MARIE JANOUŠKOVÁ

Stále vzpomínají manžel, syn a bratr s rodinou.

INZERCE

ŽALUZIE a  sítě proti hmyzu. L. Remiáš, 
Slavkov u Brna. Tel. 604 863 437. 
KOUPÍM byt nebo dům ve Slavkově a oko-
lí. Mám hotovost. Prosím tel/sms 774 806 
391. Děkuji.

Výlet na sumce 2025
Už po čtvrté jsme se vydali se slavkovský-

mi mladými rybáři na víkendový lov sumců. 
Tentokrát na řeku Moravu, kde se sumci vy-
skytují v poměrně hojné populaci.

Výlet začínal v pátek ráno, kdy jsme hned 
ze začátku začali lovit na feedr (druh rybolovu 
s udicí s měkkou špičkou, kdy se záběr pozná 
tak, že se tato měkká špička ohne) nástražní 
ryby. No, jak to tak někdy při sumčařině bývá, 
nalovit nástražní ryby je v mnoha případech 
složitější disciplína než samotný sumec. Klu-
ci tahali jednoho malého sumečka za druhým, 
ale nástražní cejn nebo plotice, se nám podaři-
lo chytnout až po delší chvíli.

Malí zástupci sumce velkého nám brali 
po  celou dobu. Celkově se jich podařilo na-
chytat zcela jistě přes 20 kusů, přičemž nej-
větší měřil 65 cm a  povedl se ulovit Filipu 
Dopitovi pár hodin před odjezdem v  neděli 
na přívlač.

Velký sumec se nám bohužel nepoštěstil. 
Chytnout malého sumce není až tak složité, 
těch velkých je však i díky silnému tlaku ry-
bářů v  našich vodách poměrně málo, takže 
na něj budeme muset vyrazit opět za rok.

Myslím, že jsme si výlet opět užili, každý 
z  kluků si nějaké sumečka chytil, v  sobotu 
jsme si i mezi nimi zaplavali. Takže věřím, že 
mužů říct, že se to opět velmi vydařilo.

Petrův Zdar.
Adam Janek, rybářský kroužek pro pokročilé

Správce kurtů
SK Beachvolleyball Slavkov přijme brigád-

níka na pozici správce kurtů. Doba brigády: od 
28. července do 7. září 2025. Podmínky: pra-
covní doba (od 15 do 20 hod., září od 16 do 19 
hod.). Věk: minimálně 16 let, max. 70 let. Po-
žadavky: spolehlivost, pracovitost a přiměřená 
manuální zručnost. Info: 602 518 192.� LK

Foto: archiv autora
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Dvě zlata a bronz z MČR
Mistrovstvím České republiky vyvrcholila 

jarní sezóna pro dorostence, juniory a také pro 
kategorii mužů a žen do 22 let.

O  víkendu 21. a  22. června se v  Ostravě-
-Vítkovicích konalo MČR dorostenců a juni-
orů. Do nedělních výškařských bojů se nomi-
novali tři slavkovští skokani, junioři Matyáš 
Míča a  Arnošt Urban a  dorostenec Antonín 
Havrda. Matyáš už letos skočil 203 cm a v ju-
niorských statistikách mu patřilo druhé mís-
to. Arnošt, s  nejlepším letošním výkonem 

196 cm, byl sedmý. Také Tonda s  výkonem 
196 cm patřil mezi nejlepší dorostence. I pro-
to kluci pomýšleli na místa nejvyšší. Nejlepší 
výškaři v  těchto kategoriích jsou výkonnost-
ně velmi vyrovnaní, což znamená, že šanci 
na vítězství má ten, kdo udělá během závodu 
nejméně chyb. 

Čtyřem juniorům se podařilo zdolat výšku 
199 cm, mezi nimi byl i  Matyáš. Další při-
pravenou výšku 202 cm však už žádný z nich 
nepřekonal. Rozhodovaly tedy opravné po-

kusy. A protože Matyáš skákal vše napoprvé, 
zvítězil. Vítězství přineslo Matyášovi mož-
nost reprezentovat ČR na mezistátním utkání 
v  Maďarsku. Arnoštovi se bohužel nedařilo, 
výkonem 183 cm skončil na 11. místě.

Podobné drama se odehrávalo i v doroste-
necké soutěži. Jednoznačným vítězem se stal 
Vojtěch Zajíček z VSK Univerzita Brno vý-
konem 205 cm. O  rozdělení zbylých medailí 
opět rozhodovaly opravné pokusy, tentokrát 
na výšce 197 cm. Skočili ji čtyři atleti, včet-
ně Tondy, který během soutěže opravoval jen 
minimálně. Pro Tondu to znamenalo další 3. 
místo z MČR.

První červencový víkend hostil chebský 
stadion MČR mužů a  žen do  22 let. Marek 
Hrubý, který se již téměř rok připravuje pod 
trenérským vedením Petra Stehlíka, patřil 
mezi koulařské favority. Po prvních třech po-
kusech, ve kterých se Markovi příliš nedařilo, 
figuroval na druhém místě. Čtvrtým pokusem 
se ale dostal do vedení, které stvrdil závěreč-
ným vrhem dlouhým 17,37 metrů. Tento vý-
kon znamenal nejen vítězství, ale i Markovo 
osobní maximum v mužské kategorii. 

Gratulujeme k dosažení vynikajících výko-
nů na MČR a přejeme mnoho dalších úspěchů 
v atletické kariéře.� Trenéři atletiky

Vzpomínka na Miloslava Honka (1931–2025), 
rodáka z Křižanovic

Někdo zvoní, vykláním se z  okna v  pat-
ře domu, venku s  kolem pan doktor Honek 
na mne volá: „Máte ve schránce zpravodaj.“ 
Tak to bývalo dlouhá léta, přivážel pravidel-
ně do Křižanovic pro zájemce několik výtis-
ků Slavkovského zpravodaje. Když mu síly 
začaly ubývat, žezlo jsem po  něm převzala 
já a  také s  radostí Slavkovský zpravodaj 
u nás roznáším. Ke Slavkovu má naše obec 
historickou vazbu – jednak první docház-
ka do  měšťanské školy, pak poštovní místo 
do  roku 1956, naše okresní město do  roku 
1949 a lékař k nám jezdil za první republiky 
rovněž ze Slavkova. Obecní zpravodaje jsou 
výborný počin.

Předkové pana Honka byli velmi společen-
sky aktivní. Dědeček František Honek byl čle-
nem hasičského sboru v Křižanovicích od jeho 
založení v  roce 1904 do  roku 1962, kdy ze-
mřel. 45 roků vykonával funkci pokladníka, 
ještě ve svých 90 letech! Dědeček z matčiny 
strany Kliment Červinka byl celý život peka-
řem, ve 30. letech 20. století byl náměstkem 
starosty obecního výboru a nějakou dobu ko-
lem Února 1948 byl u nás předsedou MNV.

Není divu, že i pan Miloslav Honek se záhy 
zapojil do kulturního dění ve své rodné obci. 
A  bylo to ochotnické divadlo v  letech 1945 
až 1951. Jakmile skončila 2. světová válka, 
obnovil se v  plné míře nesvobodou potlačo-
vaný společenský život dospělých a mládeže. 
Velkým přínosem bylo pro ochotníky uči-
telské obsazení naší obecné školy. Zejména 
rodina řídícího Františka Rotrekla, učitelky 
Vlasty Popové a  její sestry profesorky Elví-
ry Popové. Tito tři si velmi rozuměli na poli 
osvěty a přitáhli k sobě místní mládež. A byla 

to početná skupina. K divadlu nepatří jenom 
herci, ale také vytváření kulis, kostýmů, dále 
hudební doprovod, maskéři, osvětlovači. To 
všechno trvalo v  tvůrčí spolupráci několik 
let. A jaké hry byly v místní sokolovně na re-
pertoáru? Za  živa do  nebe, Čínské zrcadlo, 
Radúz a  Mahulena, Strakonický dudák, Její 
pastorkyňa, Polednice, Zlatý kolovrat, Sva-
tební košile, Červený mlýn, Všichni moji 
synové a mnoho dalších her. Pan Honek měl 
velký herecký talent, byl obdařen zvučným 

a výrazným hlasem. Většinou hrál hlavní role. 
Dobře se s ním povídalo o starých časech, byl 
pamětníkem, dožil se 93 let. Když historička 
Markéta Palowská, roz. Jordánová, prováděla 
národopisný výzkum o velikonočním klepání 
a vodění Jidáše na Bučovicku, rád se do vý-
zkumu zapojil.

Na závěr pár životopisných údajů. Po míst-
ní obecné a  měšťanské škole ve  Slavkově 
vystudoval Gymnázium v  Bučovicích, ma-
turoval r. 1951. Rok po  něm zde složil ma-
turitu Oldřich Klobas, významná osobnost 
v nedávných a pohnutých dějinách Slavkova. 
Vystudoval práva na Právnické fakultě Uni-
verzity Karlovy v Praze, jako JUDr. pracoval 
na  Okresním soudě ve  Vyškově a  následně 
v  Brně na  Krajském soudě. Odtud musel 
odejít po  roce 1968 z  politických důvodů. 
Další zaměstnání získal jako podnikový 
právník na  dvou místech v  Brně. Po  přistě-
hování do Slavkova (1955) se ihned zapojil 
do kulturního života – především ochotnické 
divadlo ve  velkém rozsahu, pořádal před-
platitelské zájezdy do  brněnských divadel. 
Ve  svobodných volbách po  listopadu 1989 
byl zvolen za  ČSL (Československá strana 
lidová) do  zastupitelstva města Slavkova 
a v roce 1991 se stal starostou města do roku 
1994. Stál u zrodu SIS (Slavkovská iniciativa 
smíření), podílel se na přípravách Setkávání 
nad biblí pro zájemce ze všech křesťanských 
církví. 

Když jsem mu dávala začátkem května 
Křižanovický zpravodaj, mluvila jsem s ním 
naposledy. Dodatečné poděkování za vše, co 
pro blaho Křižanovic a Slavkova vykonal.

Libuše Filípková

Marek Hrubý • Foto: 2x archiv AS Matyáš Míča a Antonín Havrda

V roli Švandy dudáka • Foto: archiv autorky
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Dne 30. 5. 2025 se v  Histo-
rickém sálu již tradičně konalo 
slavnostní předávání maturitních 
vysvědčení. Přání k  úspěšnému 
složení zkoušek a  poslední rady 
do života předal senátor ČR Ka-
rel Zitterbart, starosta města Mi-
chal Boudný, emeritní ředitel naší 
školy Silvestr Rolek, zúčastnila 
se místostarostka města a  před-

sedkyně školské rady školy Ma-
rie Jedličková, zástupce školské 
rady Jan Marek a vedení školy. 
Krásné okamžiky loučení s  ab-
solventy prožili členové pedago-
gického sboru, rodiče a prarodi-
če našich absolventů, zúčastnili 
se přátelé a  známí. Tak hodně 
štěstí a úspěchů v dalším životě, 
děti naše.� V. Kulhánková, SŠ

Červen ve znamení závěrečných zkoušek
V  průběhu června konali žáci písemné 

a  praktické zkoušky, o  několik dnů později 
proběhly ústní zkoušky žáků všech učebních 
oborů, které se na  naší škole vyučují. Vyvr-
cholením byl 19. červen 2025, kdy se v Histo-
rickém sálu slavkovského zámku konalo slav-
nostní předávání výučních listů a závěrečných 

vysvědčení našim úspěšným absolventům. 
Přání k  úspěšnému složení zkoušek předal 
starosta města Michal Boudný, místostarostka 
města a předsedkyně školské rady Marie Jed-
ličková, Jan Marek za školskou radu, vedení 
školy a  třídní učitelé. Ocenění finanční pře-
vzali úspěšní truhláři od Mirky Papouškové, 

která zastupovala dlouholetého partnera školy 
Dřevodílo Rousínov. Krásné okamžiky lou-
čení s  našimi absolventy prožili členové pe-
dagogického sboru, rodiče a prarodiče našich 
absolventů, zúčastnili se i přátelé a známí. Tak 
hodně štěstí a úspěchů v dalším životě.

� V. Kulhánková, SŠ

Maturitní zkoušky 2025 jsou minulostí

Absolventi třída 3.B oboru cukrář s třídní učitelkou Mgr. Soňou Alexovičovou
Absolventi tříd 3.A a 3.B oboru automechanik s třídními učiteli:  
Mgr. Pavlem Štěpánkem a Mgr. Rudolfem Vaňurou • Foto: 7x archiv SŠ

Absolventi tříd 3.A oboru truhlář a kuchař-číšník s třídním učitelem Ing. Václavem Zoulem

Absolventi třídy 4.A obor hotelnictví s třídní učitelkou Mgr. Danou Mihálovou

Absolventi třídy 3.B oboru kuchař-číšník s třídní učitelkou Mgr. Lenkou Járovou

Absolventi třída 4.B obor hotelnictví s třídní učitelkou Ing. Veronikou Huvarovou

Absolventi třídy 2.A obor podnikání s třídní učitelkou Mgr. Ivou Bokovou

Střední škola Slavkov – Austerlitz� www.stredni-slavkov.cz
Střední škola Slavkov – Austerlitz, příspěvková organizace, Tyršova 479, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 581, info@stredni-slavkov.cz
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Konec školního roku na GOA Bučovice
Jakmile skončí maturity, třídy GOA se 

vydávají za  poznáním, sportem a  především 
za skvělými zážitky mimo areál školy, dokon-
ce i za hranice Bučovic.

Zájemci z třetích ročníků vyrazili na konci 
května na poznávací zájezd do Anglie a Wa-
lesu. Navštívili rodiště Williama Shakespeara 
Stratford nad Avonou a klub The Cavern v Li-
verpoolu, kde začínala kapela Beatles. Za deš-
tivého počasí a  teplot kolem -1 °C statečně 
a úspěšně zdolali Snowdon, nejvyšší horu Wa-
lesu. Exkurze byla zakončena na  ikonických 
místech Londýna.

Třídenní sportovní kurz absolvovala 
v červnu třída tercie. První den strávili v Out-
door resortu Březová, který nabízí spoustu 
dobrodružných aktivit. Druhý den byl ve zna-
mení golfu ve Slavkově u Brna a závěr kurzu 
byl věnován především kolektivním sportům. 
Areál resortu Březová je tak lákavý, že dva 
dny v něm strávili i o rok starší žáci kvarty.

Předposlední školní týden vyjely na  více-
denní exkurze další tři třídy. Žáci septimy a 1. 
AO poznávali krásy východních Čech. Něco 
z  historie a  umění se dozvěděli na  zámcích 
Náchod a Nové Město nad Metují, s Boženou 
Němcovou putovali po Babiččině údolí a ob-
divovali malebnost Adršpašských skal. Třída 
kvinta se naopak vydala na druhou stranu naší 
republiky – do  Ostravy. V  ochranných přil-

bách sfárali do černouhelného dolu v Landek 
Parku a dozvěděli se například, jak se zachra-
ňují horníci ze zavalených štol. Druhý den 
samozřejmě nesměla chybět návštěva areálu 
Dolních Vítkovic.

Sportovní úspěchy zažili žáci druhých 
ročníků, kteří se vydali na tradiční cyklo-vo-
dácký kurz do  jižních Čech. I přes zpočátku 
nepříznivé počasí zvládli všichni ujet dlouhé, 
někdy nekonečné kilometry na kolech, zalepit 
prasklé pneumatiky a ošetřit vzniklé odřeniny. 
Po cestě obdivovali krásy Jindřichova Hrad-
ce, zámku Červená Lhota, Třeboně a jí blízké 
Schwarzenberské hrobky.

Kromě zmíněných výjezdů se konaly ještě 
další třídní výlety, nelze je zde všechny vy-
jmenovat. Žáci si z  nich odnesli zkušenosti, 
zážitky, posílili vztahy ve třídách i napříč roč-

níky a myslím, že jsou všichni rádi za čas, kte-
rý společně strávili zase trochu jiným způso-
bem. Nyní už stačí jen vykročit vstříc letním 
prázdninám!� Veronika Coufalová

	 Datum	 hod.	 akce/místo konání	 pořadatel

	29. 7.–3. 8.	 20	 Letní filmový festival, zámecký park	 ZS-A
	 9. 8.	 9	 Den princezen a rytířů, zámecký park	 ZS-A
	 15. 8.	 16	 Marek Ztracený (je) zpátky tour 2025, koncert, zámecký park	 ZS-A
	 16. 8.	 14.15	 Veterán Bus Kříž, zámecký park	 ZS-A

Výstavy na zámku
	do 7. 12.		  Výstava Svět kostiček, exponáty ze stavebnice Lego, zámek	 ZS-A

Kalendář akcí – srpen 2025

Motoklub Austerlitz informuje
Zdravím přátele řídítek a  jedné stopy. Jste 

asi zvědaví, co jsem zažil na cestě kolem Slo-
venska? Znáte ty situace v  zaměstnání, kdy 
musíte zrušit dovolenou? Tak přesně to se 
mi před odjezdem stalo. Na  výlet jsem tedy 
nejel a  zážitky bych vám mohl sdělit leda 
zprostředkovaně. Věřím, že ostatním týdenní 
putování jižním Slovenskem až na Dukelský 
průsmyk a zpět přes Vysoké Tatry splnilo oče-
kávání. V  itineráři bylo připraveno přes dva 

tisíce kilometrů plných jezdeckých zážitků, 
zajímavých měst, památek i  kempů zasaze-
ných do krásných přírodních scenérií sloven-
ské krajiny. 

Možná se ptáte proč kempovat? Předsta-
vujete si špinavý a nepohodlný stan, otravný 
hmyz a jídlo z plechovky? Přátelé, je to jinak. 
Tomuto stylu cestování propadá spousta lidí 
po celém světě, má to své kouzlo i výhody: 

1. Kempování vás úzce spojí s  přírodou. 
Milujete přírodu, zelené louky a lesy, klid, vítr 
ve  vlasech a  nevadí vám zchladit se v  řece či 
v  rybníku? Pak je kempování to pravé! Spí se 
pod celtou, s východem slunce rozděláte oheň 
a vaří se snídaně. Celý den putujete, kam vás oči 
vedou. Před západem slunce najdete hezké mís-
to na spaní, třeba někde na kopci, nebo u řeky. 
Do ohně pak hledíte hluboko do noci. Zemí, kde 
můžete kempovat volně, je stále dost.

2. Skvělým benefitem kempování je přínos 
pro zdraví. Znáte něco lepšího než čerstvý 
vzduch, čistou přírodu a  odpojení od  stre-
su a  shonu všedního dne? Pokud vám neva-
dí i  větší porce nepohodlí, můžete spát pod 
hvězdnou oblohou a stan nechat doma. Jídlo 
připravíte přímo na ohništi. Přílohou je velká 
porce emocí. 

3. Kempování je úsporný způsob cestování. 
Vezete si střechu nad hlavou, jídlo i potřebné 

vybavení. Vše sbalené do batohu nebo kufru 
na motorce. Čas a zkušenost zredukuje obsah 
zavazadla na nutné minimum. Cestou kupuje-
te jen základní potraviny. Šetříte za ubytová-
ní, dálnice, parkování, stravování v restaura-
cích a podobně. 

Však co nevidět si všeho užijeme. V sobotu 
2. 8. odjíždíme na třídenní výpravu do jižních 
Čech. Štěpánek Netolický by letos oslavil pě-
tisté narozeniny. Tento muž vybudoval Zlatou 
stoku, 46 km dlouhý kanál k napájení rybníků 
a zasloužil se o veliký rozmach českého rybní-
kářského stavitelství. Kromě této vodní cesty 
navštívíme i jiné vodní stavby v povodí Luž-
nice, Nežárky, Malše a Stropnice. Projedeme 
zkrátka jižní Čechy křížem krážem. To pra-
vé motocyklové pochutnání začne silnicemi 
České Kanady, pak cestou přes Novohradské 
hory, Doudlebsko, Třeboňsko až na  Vlašim. 
Vracet se budeme povodím Sázavy, Chrudim-
ky a údolím Svratky.

Přátelé, motorkaření je volnost a  svoboda. 
Zážitky proudí ze sedla motocyklu rovnou 
do žil. Tak neváhejte a přidejte se k nám! Tě-
ším se na  společné setkání při některé naší 
klubové akci. Více se dozvíte prostřednictvím 
www.slavkovak.cz, www.motoklubausterlitz.cz 
nebo na naší vývěsce naproti kostela u vchodu 
do Svojsíkova parku. � Vlastik Jelínek

Kurz lidových tanců
Zveme všechny milovníky pohybu, fol-

kloru a dobré zábavy na kurz lidových tan-
ců, který se uskuteční ve  velkém sále SC 
Bonaparte. Každý večer bude patřit jinému 
regionu nebo stylu. Termíny a  program: 
11. září – Tance z Brněnska (Adam Blahák); 
18. září – Tance ze Strání (Tereza Tomášo-
vá, FS Javorina); 25. září – Romské tance 
(Jan Beňo Mirga, TS Salut Roma); 2. října 
– Tance z Dolního Němčí (Terezie Kadlč-
ková, NK Dolněmčan).

Každá lekce začíná v 19.30 h. a trvá při-
bližně 2 hodiny. Lekce na sebe nenavazují. 
Cena: 200 Kč za  lekci, 500 Kč za všechny 
lekce. Členové FS Čaganka mají slevu 
50 %. Platba na místě v hotovosti. S sebou 
si vezměte pohodlné oblečení a vhodnou ta-
neční obuv. Přijít můžete sami nebo v páru, 
ale z většiny se bude jednat o párové tance.

Neváhejte a přijďte si zatančit, pobavit se 
a naučit se něco nového.

Kontakt: Adam Blahák – adam.blahak@
gmail.com, tel.: 777 133 062.

Náchod • Foto: archiv GOA



Summer Camp 2025: cestujeme kolem světa, 
vyvíjíme aplikace a píšeme knihy v angličtině

Jazykové centrum JCB Slavkov 
přináší kvalitní jazykové vzdělává-
ní do Slavkova u Brna i v létě. Naši 
cestovatelé se vydávají na  týdenní 
dobrodružství, na kterém by se mohli 
rovnat s Emilem Holubem. Mají ale 
jednu velkou výhodu. Jsou to jazy-
káři. Proto se nebojí vyrazit na cestu 
kolem celého světa, objevovat nové 
kultury a přenášet své zážitky dál.

Celý týden mapujeme naši cestu 
a pracujeme na projektech, které mo-
hou inspirovat ostatní cestovatele. 
Nejstarší skupinka pracuje na vývoji 
aplikace pro cestovatele, prostřední 
skupina tvoří příběhy o  našem létě 
a  nejmladší děti připravují plakát, 
který ukazuje, jak všechny země 
krásně zapadají do sebe.

V  pondělí vyrážíme do  Severní 
Ameriky. Přijíždí za  námi Andrew 

a sdílí s námi své zážitky z Kanady. 
Vypráví o přírodě, lidech i  tradicích 
a  my se tak přenášíme do  země ja-
vorového sirupu a  ledního hokeje. 
Začínáme taky tím, že se pořádně 
seznámíme. Protože každý správný 
cestovatel ví, že dobrá posádka je 
základ. Připravujeme si i  uniformy 
– táborová trička. Pěkně si je nabar-
víme a  vyzdobíme, abychom byli 
připraveni na cestu.

V  úterý nás čeká Afrika. Na  ná-
vštěvu přichází Karel Pogštefl, který 
osobně navštívil africké školy a vy-
práví nám o  tom, jak nezisková or-
ganizace Mary’s Meals zajšťuje jídlo 
pro děti. Společně vaříme africkou 
kaši a  při ochutnávce si uvědomu-
jeme, jak důležité je vzdělání a jídlo 
pro děti po celém světě.

Ve středu se vydáváme do Austrá-
lie a na Nový Zéland. 
Zahrajeme si na Aus-
tralian Open a  zkou-
šíme si, jaké to je být 
opravdovými tenis-
ty. Lektorka Katka 
s námi sdílí své zážit-
ky z Nového Zélandu 
a  přibližuje nám, jak 
se tam žije a studuje.

Ve  čtvrtek cestuje-
me na  sever Evropy 
– naši lektoři s  námi 

sdílí své zkušenosti ze Švédska 
a z Anglie. Vydáváme se tedy po sto-
pách králů ze severských zemí a  ty 
nás zavedou až na místní zámek. Ce-
lou prohlídkovou trasu procházíme 
s anglickou šifrou, a tak si procvičí-
me angličtinu přímo v prostředí, kte-
ré nás přenáší do minulosti.

Pátek zakončujeme ve Španělsku 
s naším lektorem, který s námi sdílí 
všechny své zážitky a zkušenosti ze 
života v  této temperamentní zemi. 
Naši cestovatelé nám také odpre-
zentují své projekty, na  kterých 

celý týden pracovali. Za  skvělá 
jídla a  zahradní třídy vděčíme re-
stauraci U  Černého lva, kteří jsou 
naši skvělí parťáci – díky nim totiž 
máme dostatek energie na všechna 
dobrodružství. A to cestovatelé po-
třebují. 

Děkujeme všem, kteří s námi tvoří 
mezinárodní prostředí i ve Slavkově 
u Brna. Pokud s námi chcete dál ces-
tovat i  během roku, zápis do  kurzů 
v  podzimním semestru je v  plném 
proudu. Začínáme 15. září a  těšíme 
se na vás.� JC

Otevírací doba:
Po, St:	 7–16 hod.
Út, Čt, Pá:	7–15 hod.

• ocelové profily I, IPE, U, UPE, HEA, HEB
• �profily ocelové uzavřené, čtvercové, 

obdélníkové (Jäkl)
• trubky bezešvé, svařované
• �plechy – hladké černé, slza, 

pozinkované

• ocel plochá i čtvercová, úhelníky
• ocel kruhová (tažená, válcovaná)
• �betonářská ocel – roxory, kari sítě, 

výroba třmínků
• �dělení materiálů pálením, řezáním 

pilou

BETONÁŘSKÁ OCEL A VÝROBA TŘMÍNKŮ

Areál Agrozetu
Čs. armády 1081
684 01 Slavkov u Brna

Tel.: 775 697 788, 604 272 975
milanmajek@volny.cz
www.slavkov-hutnimaterial.cz

Milan Májek

HUTNÍ MATERIÁL
přestávka 11.45–12.30 hod.

Co vám můžeme nabídnout:
• �zázemí prosperující mezinárodní 

společnosti 
• čisté pracovní prostředí
• pracovní poměr na dobu neurčitou
• každoroční navyšování mezd
• �možnost osobního rozvoje, jazykové 

vzdělávání
• �dovolená nad rámec Zákoníku 

práce dle odpracovaných let

• příplatky nad zákonnou výši 
• kooperativní prémie
• �prémie na letní dovolenou 

a Vánoce
• věrnostní odměny
• dotované stravování
• vitaminové balíčky
• tábory pro děti zaměstnanců
• firemní akce a benefity

Bližší informace k pozicím najdete na
www.lohmann-rauscher.com/cz-cs/kariera/nase-nabidka-volnych-mist/

Neváhejte a kontaktujte nás:
email: Erika.Fejfusova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 879; +420 731 141 123

email: Radka.Jirkova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 844

Lohmann & Rauscher, s.r.o., Bučovická 256, 684 01 Slavkov u Brna.

Společnost Lohmann & Rauscher, s. r. o. patřící mezi přední  
světové dodavatele zdravotnických a hygienických výrobků 

hledá do svého týmu vhodné kandidáty / kandidátky na pozice

• technik EOS
• �dělník/dělnice ve 

zdravotnické výrobě
• skladník/skladnice
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Foto: archiv JC

Dětská skupina Jdeme do světa

Tel.: +420 608 212 772 • e-mail: detskaskupina@jdemedosveta.cz
www.jdemedosveta.cz

• �Laskavé a smysluplné 
vedení dětí na jejich cestě 
k samostatnosti pomocí metody 
zdravého selského rozumu. 

• �Provoz ve vlastních prostorách 
nám umožňuje udržovat nižší 
ceny a zároveň poskytovat 
kvalitní péči. 

• �Najdete nás ve Slavkově u Brna 
na dvou adresách –  
ul. Československé armády 1029 
a ul. Zborovská 35.

Neváhejte nás kontaktovat 
a přijďte se podívat!

PŘIJÍMÁ NOVÉ 
DĚTI OD 2 LET!



BLESKOVÝ INTERNET

2.5 Gb/s

jen 299 Kč
na prvních 12 měsíců pro všechny nové zákazníky, kteří si
objednají internet do konce srpna 2025. Po uplynutí 12 měsíců se
cena tarifu mění automaticky na zvýhodněnou cenu 499 Kč/měsíc.
Zřízení přípojky je za 1 Kč, zapůjčení modemu pro rychlost 2.5Gb/s
také jen za 1Kč. Akce neobsahuje žádné další skryté poplatky. 

Stávající zákazníci si mohou do konce srpna 2025 objednat
zrychlení svého tarifu na 2.5Gb/s za zvýhodněnou cenu 499 Kč/měsíc.
Před realizací prosím volejte naši zákaznickou linku a zjistěte si
jaké zařízení budete potřebovat pro příjem internetu 2.5Gb/s. 

Všechny ceny uvedeny včetně DPH.

CITY

www.vivo.cz    tel.: 515 537 537    obchod@vivo.cz


